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פרוטוקול  

 שלום לכולם, חברות וחברי מועצת עיר. ברכות למנכ"לית העירייה החדשה, בהצלחה בתפקיד. ישיבת מועצה ראשונה, ראש העיר: 
ועוד מעט אני אעביר לך את השרביט. עובדות עובדים, תושבות תושבים נכבדים, ערב טוב לכולם. אנחנו פותחים ישיבת מועצה לחודש פברואר, לאחר שיש לנו קצת 

  רגעים מרגשים של שחרור חטופות וחטופים. 
 אבל אני אומר את זה גם בפתח דבריי וגם בסיום. עדיין יש לנו 79 חטופות וחטופים, שחייבים לחזור הביתה. אבל אנחנו  

גם רואים את מה שמתרחש באזור שלנו, באזור קו התפר. ואנחנו עוקבים מקרוב אחרי כל האירועים הביטחוניים שיש פה בגזרה. ואנחנו צריכים לזכור שעדיין 
אנחנו נמצאים באירוע, שאומנם יש הפסקת אש, אבל עדיין יש לחימה באזור טול כרם, ג'נין. אתמול היה פיגוע קשה מאוד עם 2 הרוגים. ולכן אנחנו נמצאים עם 
כוננות מאוד משמעותית פה בגזרה. אנחנו פנינו ליו"ר פורום קו התפר יחד עם ראשי רשויות בכל גזרת קו התפר. פנינו לשר הביטחון בדרישה לתגבור הביטחון 

בגזרה. להעביר עוד תקציבים ייעודיים אל חיזוק הביטחון, מתן מענה לתושבים, לקבלת אמצעים וכמובן להמשך, מבחינתנו אמירה של פירוז קו התפר כולו.   
 במציאות שנוצרה אחרי 7 לאוקטובר, אי אפשר לאפשר לערים פלסטינאיות במרכז מדינת ישראל להיות מחומשות, עם  

כוחות של חמאס ושל ג'יהאד אסלאמי במרחק של קילומטר מכפר סבא. בשבוע שעבר ב -27/1/25 ציינו את יום השואה הבינלאומי בסימן 80 שנים לשחרור מחנה 
ההשמדה אושוויץ. העולם כולו נעצר, בעצם ציין את האירוע. ואנחנו זוכרים את הזוועות שהיו, ולצערנו נתקלנו במראות כאלו גם ב -7 לאוקטובר.   

  באותו הקשר בתחילת השבוע, קיימנו ערב הוקרה מרגש במיוחד לפצועי מערכות ישראל נפגעי פעולות איבה. מטרת 
הערב הייתה אחת, לומר להם תודה על כל ההקרבה הגדולה שלהם, לכל מי שנפצע, הוא חי את הפציעה שלו יום יום שעה שעה. ועשינו פה אירוע מרגש מאוד.   

  אייבי מוזס שנפצע ב -1986 באירוע של זריקת בקבוק תבערה בדרכו לאלפי מנשה, סיפר את הסיפור הקשה שאשתו, 
שהייתה בהיריון נרצחה, והבן שלו שהיה בן 5 נרצח. ומשנת 1986 עברו כבר 39 שנים, אנחנו עדיין נמצאים באירוע כזה של מלחמה. חיבקנו אותם והיה אירוע מרגש.   
  מעבר לזה נחזור קצת לשגרה, בשבוע האחרון יצאנו לדרך ביוזמת שיתוף ציבור חדשה של אסיפת אזרחים ראשונה בכפר 
סבא. אנחנו זכינו בקול קורא, יחד עם עוד 5 רשויות מקומיות בלבד במדינת ישראל. התהליך הוא תהליך שנבנה בצורה מוקפדת על ידי צוות מקצועי. וועדת ההיגוי 

שהורכבה על ידי אנשי מקצוע, מובלת על ידי שלי, חברת המועצה. אז שיהיה לנו בהצלחה. כל מי שרוצה להשפיע להצטרף מוזמן.   
  בתקופה האחרונה היו מספר מקרים קשים ומדאיגים מאוד בנושא של אלימות בגני ילדים. גם בפעוטון גן ילדים פרטי 
וגם בגן עירייה. אנחנו מגלים אפס סובלנות לנושא של אלימות בכל דרך. כל המערכת המקצועית מחויבת לעניין ופעלה בצורה נחושה מאוד. אני גם רוצה מפה לחבק 

את ההורים, אני חושב שזה מאוד חשוב שזה הגיע לתקשורת ולתקשורת הארצית.   
 בעצם זה שמדברים על זה במדינת ישראל, זה יוצר ערנות. זה מאפשר להורים במדינת ישראל להבין ולשמוע מה קורה,  

ולהיות ערניים. וגם אצל הצוותים המקצועיים, להבין את האחריות שיש להם בידיים. וכל מי ששוגה או שעובר עבירה קשה כזאת, צריך לשלם את המחיר. ואנחנו 
 מטפלים בזה כולל משטרת ישראל.  

 יש לנו בעיר הרבה מאוד יוזמות חינוכיות וקהילתיות שמטרתן להבטיח שכל ילד וילדה ירגישו בטוחים ומוגנים, לרבות  
  הכשרת צוותי חינוך והוראה, שיתוף פעולה עם השירות הפסיכולוגי. 

 ואין דבר יותר חשוב מהביטחון של הילדים והילדות. ואנחנו מחויבים לטפל בזה בכל האמצעים, ובכלי פשרות בשקיפות  
מלאה. במסגרת הפעילות העירונית לקידום שיח מכבד ומניעת אלימות, אנו מציינים החודש את שבוע הדיבור חדש, ביוזמת אגף שחק, מרכז הגישור והדיאלוג 
בקהילה. יוזמה ששמה לה מטרה לקדם שיח סובלני, כבוד הדדי, ותקשורת בריאה, והשינוי מתחיל אצלנו. גם בהנהלה וגם בהנהגה וגם בפוליטיקה, והמסר הוא 

אחד, אחדות, סובלנות, הקשבה, פעילות נחושה כנגד כל גילוי האלימות,... הדור הצעיר, חיבור הדור הצעיר, וליצור עיר שיש בה ביטחון גבוה יותר.   
 החודש יש לנו את חג ט"ו בשבט ויום המשפחה. אז אני רוצה להתפלל לבשורות טובות לכולם. אני רוצה לסיים בתפילה  

של כולנו לחזרתם במהרה של כל 79 החטופות והחטופים, וגם לבני עירנו הדר גולדין, יאיר ואיתן הורן, גיא דלאל, עוז דניאל, אביתר דוד, שכולם יחזרו הביתה 
בשלום, אמן. אני מעביר את רשות הדיבור בפעם הראשונה למנכ"לית העירייה. בהצלחה.   

  
1. שאילתות:   

 לטיפוח מורשת כפר סבא.     לית העמותה "כניגוד עניינים של הדר לביא בקשר עם כהונתה כמנ  .א
  

 אז ערב טוב, תודה. אנחנו נתחיל עם המענה. השאילתות לפניכם כמובן, ואנחנו נתחיל עם המענה לשאילתה הראשונה, מירב הלפמן: 
שזה ניגוד עניינים של הדר לביא בקשר עם כהונתה כמנכ"לית העמותה לטיפוח מורשת כפר סבא. היועץ המשפטי לעירייה פנה לוועדה למניעת ניגוד עניינים של חברי 
מועצה ברשויות מקומיות, בעניינה של חברת המועצה לביא, בשל עיסוקה כמנכ"לית עמותה הפועלת בשיתוף פעולה הדוק עם העירייה, וזאת במקביל לכהונתה 
כחברת מועצה. על הוועדה לקבוע אם הגברת לביא רשאית לעסוק ב -2 תפקידים גם יחד בכפוף להסדר ניגוד עניינים, או שמא מדובר בניגוד עניינים תדיר, שיחייב 
אותה להתפטר מאחד מ -2 התפקידים. עד לקבלת החלטת הוועדה התבקשה חברת המועצה לביא לחתום על הסדר ניגוד עניינים זמני, שפורסם באתר העירייה. יש 

שאלת המשך?   
 לא ראיתי את ניגוד העניינים, אני אסתכל. אבל מה שאותי מעניין זה מה בנוגע להמשך פעילות העמותה בשלב זה. מכיוון שלי סבר: 

שעד כה נערכו כבר 2 פעילויות עם העמותה ללא עמותה. זאת אומרת העמותה לא השתתפת הבעלות. קיבלו את אודיטוריום ספיר בחינם, קיבלו את הספרייה 
בחינם. אני מבינה שיש רצון להמשך שיתוף פעולה עם העירייה, איך מתקבלים לנהל את הדבר הזה בהמשך?   

 אנחנו נמתין עד שתהיה החלטה של הוועדה, ואז נוכל לקבוע מה יהיה בהמשך. כרגע -   עו"ד אלון בן זקן: 
   אז כרגע אין אפשרות לקיים פעילות בשיתוף עם העמותה. שלי סבר: 

   כך אני חושב. עו"ד אלון בן זקן: 
 אוקיי תודה.   שלי סבר: 

  
  
  
 .כלבים ברחוב הרצפלדגינת   .ב
  

 מענה לשאילתה גינת כלבים ברחוב הרצפלד. נושא הקמת גינת כלבים ברחוב הרצפלד נבדק מול התושבים, הגרים בסמוך מירב הלפמן: 
  למקום המוצע להקמת הגינה. לאור התייחסות ותשובת התושבים הוחלט שלא להקים גינה במקום. יש שאלת המשך? 

   זו לא שאילתה שלי, זו שאילתה שלכם. שלי סבר: 
 אחרי השאילתה של שלי, נשארנו ללא מילים.   אורן כהן: 
 כן? למה נשארת ללא מילים?   שלי סבר: 
   יעל, זו שאילתה שלכם. דני הרוש: 
 מכל... העניינים בעיר, דווקא -   אורן כהן: 
 אם חברת האופוזיציה מעזה לאיים עליי בתביעת השתקה, כי אני שואלת על ניגוד העניינים שלה. אז הבאתי את זה שלי סבר: 

 לשאילתה למועצת העיר, על מנת לוודא שאכן אין ניגוד עניינים. אבל עמדנו כולנו שכנראה יש ניגוד עניינים.  
   אגב ניגוד עניינים זה לא דבר... אורן כהן: 



  
 

 
3

 אין שום בעיה, אבל אני מאוימת בתביעת השתקה על הדבר הזה. קיבלתי תביעה מהדר לביא על זה שהעזתי לטעון שאולי  שלי סבר:
 יש ניגוד עניינים. שאלתי שאלה ומאיימים בהשתקה. אז הייתי חייבת לשאול.  

  
  
  
 .ניגוד עניינים של ראש העיר  .ג
  

 טוב, בואו נמשיך בבקשה.   ראש העיר: 
 מענה לשאילתה ניגוד עניינים של ראש העירייה. במסגרת הליך בחינת קיום ניגודי עניינים של חברי מועצת העיר, נבדקים מירב הלפמן: 

כל הנתונים העובדות והפרטים הנוגעים לעניין. ככלל קיומו של עסק למכירת מחשבים בכפר סבא אינו מקים חשש לניגוד עניינים עם העירייה, אלא אם כן הפעילות 
של העסק עומדת בניגוד להוראות סעיף 122 (א) לפקודת העירייה, האוסר על התקשרות בין חבר מועצה או קרובו לבין העירייה, ועל כן עניין זה לא אמור להיות 
מוסדר בהסדר ניגוד עניינים, כאשר מדובר בעיסוק של ניהול פרויקטים בתחומים בלתי מוגדרים, מן הראוי לגדר פעילות זו בהסדר ניגוד עניינים, תוך הבהרה שעל 

חבר המועצה להימנע במסגרת תפקידו מלעסוק בכל נושא, הקשור לעסק המנוהל על ידי קרובו.   
 לפיכך ובשונה מהנטען בשאילתה בהסדר ניגוד העניינים של ראש העיר, אכן נכללה הוראה המתייחסת לעיסוקה של  

אשת ראש העיר. בהתאם להוראת כל דין הכללים בדבר איסור ניגוד עניינים לא נועדו לשתק עשייה של נבחר ציבור כזה או אחר, כי אם למנוע ממנו מלהימצא במצב 
של ניגוד עניינים ככול שמצב כזה נקרה בדרכו במסגרת תפקידו. במצבים כאלה נועד ההסדר בדבר ניגוד העניינים למנוע.   

  בהנחיות היועץ המשפטי לממשלה, נקבע כי תוכן השאלונים שמילאו חברי מועצת העיר אינו כפוף להוראות חוק חופש 
המידע, זאת בשונה מתוכנם של הסדרי ניגוד עניינים עצמם. לעניין זה מידע שמסר חבר מועצה ליועץ המשפטי, במסגרת בחינת קיומם של ניגוד עניינים, אינו נחלת 
הכלל וכל שיש להקפיד הוא, כי ההסדר יכיל את הנושאים מהם על חבר המועצה להימנע מלדון במסגרת תפקידו כחבר מועצה, להבדיל מהשאלה מדוע עליו לעשות 

כן. שאלת המשך?   
 תודה על התשובה המפורטת. ניגוד העניינים שלך ראש העיר לחברת אשלי לירן, זו חברה שמבצעת פה פרויקט פינוי בינוי הדר לביא: 

 במבצע יהונתן. והשתתפת בישיבות קביעת מדיניות איתם, וגם הנחית הנחיות. איך זה מסתדר עם ניגוד העניינים?  
   לא השתתפתי, והייתי מנוע לחלוטין. ראש העיר: 
   לא השתתפת? הדר לביא: 

   כן. ראש העיר: 
 אתה בטוח שלא השתתפת, כי יש סיכומי דיון.   הדר לביא: 

 כל ישיבה יצאתי.   ראש העיר: 
 לא ישיבות תכנון ובנייה, ישיבות שנערכו איתך במשרדך.   הדר לביא: 

   לא, אני לא. ראש העיר: 
 לא קרה דבר כזה?   הדר לביא: 

   לא קרה. ראש העיר: 
   אני אבדוק. הדר לביא: 

 תבדקי.   ראש העיר: 
 את יכולה לבדוק, כי אני הייתי יו"ר הוועדה.   דני הרוש: 

 את יכולה לבדוק, נכון. בסדר תבדקי.   ראש העיר: 
   בוועדה הזאת אני הייתי יו"ר. דני הרוש: 

 בסדר אוקיי.   ראש העיר: 
  
 .כהונה בוועדה לתכנון ובנייה  .ד
  

 אוקיי, מענה לשאילתה כהונה בוועדה לתכנון ובנייה. עיסוק בנדל"ן הינה הגדרה רחבה, הכוללת בחובה שורה ארוכה של מירב הלפמן: 
מצבים אותם יש לבחון אחד לאחד בטרם הסקת מסקנות כאלה ואחרות. רק במקרים בהם נמצא כי לחבר המועצה וקרובו קיימים עניין אישי, המונע ממנו באופן 
תדיר למלא תפקיד מתפקידיו הציבוריים, במסגרת הרשות המקומית, כי אז יאלץ חבר המועצה לחדול מלעסוק באותו עניין, ולחילופין להתפטר מחברתו בוועדה 

המוניציפאלית הרלוונטית.   
 ואולם כאשר אין המדובר בפעילות אדירה אלא נדירה אם בכלל, אין הדין מחייב את חבר המועצה לחדול מקיום  

 פעילותו, או להתפטר מחברותו בוועדה העירונית, אלא יש להסתפק בהסדר ניגוד עניינים. שאלת המשך?  
 לי באופן באישי יש תפילת המשך, שאומרת שאני מקווה שבעתיד לא נצטרך יותר מידי להתחשבן אחד עם השני אורן כהן: 

 בשאילתות. זו התפילה שלי.  
 אין שום בעיה, אם האופוזיציה תפסיק לרדוף את ראש העיר ובני משפחתו, אז כנראה שלא נצטרך להתחשבן באופן שלי סבר: 

 אישי, או חברי מועצה אחרים או אחרות באופן אישי.  
 דיברתי לכולם ובעיקר אליי.   אורן כהן: 

 אנחנו ממשיכים -   מירב הלפמן: 
 אורן אני איתך גם.   דני הרוש: 

  
 .תקינות הליך הקצאות מבנים  .ה
  

 מענה לשאילתה תקינות הליך הקצאת מבנים. עיריית כפר סבא פועלת על פי נוהל הקצאת קרקעות ומבנים ללא תמורה, מירב הלפמן: 
  ובתמורה סמלית שהוצעה על ידי משרד הפנים, ובהתבסס על התבחינים שאושרו במועצת העיר כפר סבא ב -3/2/2021. 

 תמצית הנוהל כוללת מספר שלבים, הגשת בקשה, דיון בוועדת הקצאות, פרסום ראשון בשטח וב -2 עיתונים למשך 50  
יום, דיון נוסף בוועדת הקצאות, פרסום שני בשטח וב -2 עיתונים עם זכות התנגדות במשך 45 ימים, דיון בוועדת הקצאות, אישור מועצה, חתימה על חוזה בהתאם 
להחלטת ועדת הקצאות ואישור המועצה. לא ברור לאיזה עמותות מופנית השאילתה, ואולם ככלל יש לקחת בחשבון, כי קיימות לא מעט עמותות, שעושות שימוש 

ו/או מחזיקות בנכסים עירוניים שהוקצו להם.   
 ואלה מבקשות להעריך ו/או לחדש הקצאות תוך הגשת בקשה לשימוש בנכס לתקופות נוספות. במצב שכזה הבקשות  

מוגשות בטרם תום הליך ההקצאה, ואולם נבחנות מחדש על ידי העירייה בתקופה הביניים ולפני הקצאת הקרקע מחדש. קריא בתקופה בה תלוי ועומד לדיון הליך 
ההקצאה. המדובר במקרקעין לגביהם מתנהל הליך הקצאת קרקע כדין על פי נוהלים מקובלים. וכן לפי תבחינים להקצאת מקרקעין שנקבעו בהתאם. שאלת 

המשך?   
   כן, שאלה משפטית לגבי תקופת ביניים אם יש לה הגדרה, אם יש לה משך, אם יש נורמה רלוונטית? הדר לביא: 

 יש לך שאלה עובדתית, שנובעת מהשאילתה? אני אשמח לענות.   עו"ד אלון בן זקן: 
   בשאילתה מצוין תקופת ביניים, שבמהלכה בוחנים את ההנחיות. אני שואלת עובדתית האם יש הנחיה משפטית - הדר לביא: 

 את שואלת עובדתית לגבי עמותה מסוימת? אז אני אענה לך.   עו"ד אלון בן זקן: 
 אני שואלת לגבי תקופת הביניים. השאלה ברורה?   הדר לביא: 

 אני הבנתי, שאלה לגבי עמותה מסוימת?   עו"ד אלון בן זקן: 
 יש לי רשימה של 10 עמותות.   הדר לביא: 

   שאז זה יהפוך את השאלה שלך לעובדתית. כי אם לא, אז זו שאלה משפטית - עו"ד אלון בן זקן: 
 יש רשימה של 10 עמותות, שכרגע אין להם הקצאה, והם ביקשו הקצאה. חלקן נמצאות כבר 10 חודשים בלי הקצאה.   הדר לביא: 

 מה לא מובן בתקופת ביניים?   עו"ד אלון בן זקן: 
 מה משכה -  הדר לביא: 

 אני אסביר לך. פירטנו את ההליכים ואת מספר השלבים.   עו"ד אלון בן זקן: 
 משך, זמן. כמות זמן, יש הגדרה?   הדר לביא: 
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 את יכולה לקחת 60 יום + 45 ימים + כמה זמן שלוקח עד שמתקיים דיון בוועדת הקצאות, ועד שזה מגיע לישיבת עו"ד אלון בן זקן: 
 מועצה. זה יכול לקחת כמה חודשים.  

 אין הגדרה משפטית שתוחמת את זה, זה רק הנוהל?   הדר לביא: 
 מבחינתי ברגע שהגישו את הבקשה בתוך תקופת ההקצאה, אין לי בעיה.   עו"ד אלון בן זקן: 

 ברור, תודה.   הדר לביא: 
  
 .מועדון גמלאים בירוקה  .ו
  

 מועדון לשאילתה מועדון גמלאים בירוקה. לגבי מעבר המועדון למועדון הגמלאים, כידוע נכנסתי לתפקידי זה לא מכבר, מירב הלפמן: 
ואני רוצה ללמוד את הנושא לעומק, ולהבין את ההשלכות שלו. על כן בשלב זה עוד לא התקבלה החלטה בנושא. לכשתתקבל ההחלטה היא תיעשה כמובן בתיאום 

ובשיתוף מחזיק התיק.   
 מנהלת המועדון תוקננה בעבר ב -100% משרה, ולבקשתה ובהסכמת ועד המועדון משרתה ל -75%, ומועדון הגמלאים  

בירוקה מונה כ -480 חברים, תושבים המבקשים להירשם למועדון מופנים למועדונים אחרים ברחבי העיר על פי מיקום מגוריהם. שאלת המשך?   
 כן, תודה מירב. כמה חברים יש ברשימת המתנה?   עו"ד עדי לוי סקופ: 

   אין כרגע ברשימת המתנה. מירב הלפמן: 
   לא, אבל אמרתם שמי שרוצה מופנה למקומות אחרים, זאת אומרת הוא ממתין - עו"ד עדי לוי סקופ: 

 כל הזמן יש גם יציאות וכניסות. במידה ומגיעים למכסה מסוימת ואין אפשרות להכיל במועדון הזה, אז מפנים אותם מירב הלפמן: 
  לסירקין שהוא במרחק הליכה, מרחק קרוב. 

 אבל לא מנהלים רשימה של מי שמחכה שיתפנה מקום, ואז חוזרים אליו.   עו"ד עדי לוי סקופ: 
 כן, כרגע אין בשכונה אנשים שממתינים.   מירב הלפמן: 

 אין רשימת המתנה?   עו"ד עדי לוי סקופ: 
 כרגע אין.   מירב הלפמן: 

 תודה.   עו"ד עדי לוי סקופ: 
  
 .יעד אוכלוסייה עדכני לעיר  .ז
  

 מענה לשאילתה יעד אוכלוסייה עדכני לעיר. במסגרת הדיון בהתנגדויות לתוכנית המתאר הכוללנית, לרבות הדיון בהצעת מירב הלפמן: 
 העדכון של הוועדה המקומית, החליטה הוועדה המחוזית בספטמבר 2020 לערוך שינויים בתוכנית ולפרסמה לפי סעיף 106 (ב) לחוק התכנון והבנייה.  

 הצוות המקצועי עבד על תיקון התוכנית למול הוועדה המחוזית בצורה אינטנסיבית ובמלוא תשומת הלב. בד בבד  
לקידום עדכון תכנית המתאר הכוללנית, קודמה על ידי המדינה תמ"א 70 שמטרתה לקבוע עקרונות לתכנון בסביבות תחנת המטרו העתידית, כאשר 2/3 משטחי 
העיר כפר סבא, נמצאים בתחום תכנית מתאר ארצי זו. בשל סטטוס תכנית המתאר של כפר סבא הוחלט על ידי מינהל התכנון לעצור את תהליך עדכונה לפי החלטת 

הוועדה המחוזית מספטמבר 2020, והתחלת ההליך להתאמתה לתמ"א 70, על מנת שלא תהפוך ללא רלוונטית כבר עם אישורה.   
 לאחר עבודה מאומצת התקבל אישור, כי עדכון התוכנית על פי תמ"א 70 יתוקצב על ידי מינהל התכנון, אך ורק בשטח  

 העיר שבתחום הקו הכחול של תמ"א 70, כאשר ההשלמה התקציבית ליתר העיר הינה האחריות בוועדה המקומית.  
 תהליך ההתקשרות להגדלת החוזה ליועצים מצד הוועדה המקומית טרם הושלם, ועל כן תהליך העדכון נמצא רק  

בתחילת הדרך. יצוין כי העבודה אינה קפאה על שמריה, ובמקביל נערך תהליך עירוני פרוגרמתי משותף למינהל הנדסה, אגף החינוך ואגף אסטרטגיה, בכדי לבסס 
מצב קיים עדכני ובראייה ל -5 שנים קדימה. תהליך זה ישמש גם כבסיס לעדכון המידע עליו מבוסס הנספח הפרוגרמתי של תכנית המתאר.   

 ומענה לשאלות: 1) יעד האוכלוסייה ייקבע בתוכנית המתאר הכוללנית טרם נקבע. הוא ייקבע במסגרת תהליך עדכון  
התוכנית, בהתייחס לניתוח אוכלוסייה על בסיס התוכניות המוקדמות בעיר בתכלול עם תמ"א 70. יודגש כי יעד האוכלוסייה מפורט בתוכנית מתאר כוללנית הינו 

המספר הנומינאלי מתוכו ייגזרו תחזיות מימוש ריאליות לאורך השנים, בהתבסס בין היתר על התשתיות העירוניות והעבודה הפרוגרמתית.   
 2) מבחינת לוחות הזמנים המטרה להגיע לדיון בוועדה המחוזית לביטול הפקדת התוכנית המופקדת, ולהפקדת התוכנית  

המעודכנת בתוך כשנה מיום התחלת העבודה. שאלת המשך?   
 כן, האמת שיש לי 2 אם זה בסדר. אני מבינה שתמ"א 70 בעצם היא 2/3 מהעיר, זאת אומרת העלויות הולכות להתפלג יעל סער: 

 1/3-2/3? לא. אז מה הולך להיות העלות של העיר על העדכון?  
 מינהל התכנון העריך את עלות העדכון של תמ"א 70 בסביבות מיליון וקצת, לא, לא 1,300,000 ₪, מיליון ומשהו שקלים. עליזה זיידלר גרנות: 

 ותקצב את זה. היתרה היא בסביבות 900,000 ₪, וזה אנחנו וזה גם כבר אושר בוועדת התקשרויות.  
 הבנתי, ושאלה שנייה אם זה בסדר. למה אנחנו לא מבטלים את ההפקדה עכשיו שלא מופקדת?   יעל סער: 

 זה לא תלוי בנו. זה תלוי בוועדה המחוזית. אי אפשר לבטל משהו כשיש void כשאין משהו אחר.   עליזה זיידלר גרנות: 
 לא, אבל ממילא צריך להעביר את כל התוכנית מחדש. זה לא יהיה הפרסום לפי -   יעל סער: 

 עליזה תודה, זה שאלה אחת, אז אנחנו ממשיכים.   מירב הלפמן: 
 בדיוק, תודה רבה.   ראש העיר: 

 שאילתה -   מירב הלפמן: 
   זו שאלה עניינית. יעל סער: 

   שאלה אחת. עניינית אחת. ראש העיר: 
 שאילתה מדיניות שיבוצים לחטיבות.   מירב הלפמן: 

 קיבלת תשובה. כן קדימה.   ראש העיר: 
  
 .מדיניות שיבוצים לחטיבות  .ח
  

 שאילתה בנושא מדיניות שיבוץ לחטיבות. המענה לשאילתה הזאת נדחית למועצה הבאה.   מירב הלפמן: 
 למה זה נדחה אם יו"ר הנהגת הורים הוציא כבר הודעה בנושא? מה זאת אומרת?   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 מותר לדחות על פי חוק.   עו"ד אלון בן זקן: 
 בסדר, אבל למה אתם דוחים אם מישהו מוציא הודעה בנושא הזה לכל ההורים.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 כי מותר לדחות לפי החוק.   עו"ד אלון בן זקן: 
 אה אז כי מותר. וואוו, משפטית אנחנו יודעים שמותר, ערכית, ערכית אם -   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 תודה, שאילתה בנושא -   ראש העיר: 
   אם יצאה הודעה בנושא, למה לדחות את המענה? עו"ד עדי לוי סקופ: 

   שאילתה בנושא מדיניות נעילת בתי ספר? מירב הלפמן: 
 שאילתה אחת אמרתם להוריד...   אורן כהן: 

 היא ענתה אבל.   עו"ד אלון בן זקן: 
   היא ענתה. ראש העיר: 

 למה? עניתי על מועדון הגמלאים.   מירב הלפמן: 
   השאילתה נענתה. עו"ד אלון בן זקן: 

 היא אמרה אני לומדת את הנושא ואחרי זה -   אורן כהן: 
 בסדר, לומדת את הנושא, אבל עניתי גם.   מירב הלפמן: 

 תודה.   ראש העיר: 
 אני חושבת שזה לא ראוי -   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 מענה לשאילתה מדיניות נעילת בתי ספר.   מירב הלפמן: 
   אני חושבת שזה לא ראוי שיוצאות הודעות... ואתם מבקשים לדחות את השאילתה, זה לא ראוי. עו"ד עדי לוי סקופ: 
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 חברים אנחנו ממשיכים.   מירב הלפמן: 
   תפני להנהגת הורים, כן. ראש העיר: 

  
 .מדיניות נעילת בתי ספר  .ט
  

 מענה לשאילתה מדיניות נעילת בתי ספר. קיים נוהל לנעילת מוסדות החינוך. כל מנהל מוסד מנהל מעקב אחר הפעילויות מירב הלפמן: 
המתקיימות בתחומי המוסד אחרי שעות הפעילות, וקובע אחראי לנעילת כל מבנה ביום יום בהתאם ללו"ז הפעילות. אב הבית מנהל מעקב אחרי נעילת החדרים 

כנדרש. בנוסף מפעיל אגף הביטחון ניידת ביטחון בלילה, שתפקידה לעבור בין בתי הספר, ולוודא כי שערי בתי הספר נעולים.   
 גם יש סריקת בוקר חשוב להוסיף. חלק מבתי הספר פתוחים היום, מכיוון שיש בהם מקלטים שמיועדים לשימוש הדר לביא: 

 השכונה. האם זה נוהל שעומד להשתנות? האם יש לנו הוראות של פיקוד העורף שרלוונטיות? 
 יש הנחיה שלי להשאיר את המקלטים פתוחים עד להודעה חדשה.   ראש העיר: 
   כלומר גם את בתי הספר פתוחים. הדר לביא: 

 עד להודעה חדשה כן.   ראש העיר: 
  
 .מסיבות סיום בבתי החינוך בעיר  .י
  

 שאילתה בנושא מסיבות סיום בבתי החינוך בעיר. גם המענה לשאילתה הזאת נדחית למועצה הבאה.   מירב הלפמן: 
  

2. הצעות לסדר:  
  . בצע פיקוח ואכיפה לאיסוף גללי כלבים ברחבי העירמ  .א
 

 אנחנו עוברים עכשיו להצעות לסדר. שלי את רוצה להציג?   מירב הלפמן: 
 כן. עפתי השבוע עם הילדות. יש לי 2, חמודות ומתוקות, ואני יוצאת איתן לסיבוב לפחות 3 פעמים ביום. והאזור לפחות שלי סבר: 

שבו אני מסתובבת מלא בצואת כלבים. ולכן ביקשתי שנעשה קמפיין אכיפה. הסברה קודם כך ללמה חשוב לאסוף את הקקי של הכלבים מהרצפה ומהדשא 
ומהמדרכות. וכמובן אחרי קמפיין הסברה, להתחיל באכיפה וקנסות. אני מבינה שאגף הפיקוח והאכיפה ביקשו קודם כל שיתנו לנו נתונים על מה כבר נעשה ועל מה 
היה, וגם איכות הסביבה. ואז נוכל לקבל החלטה יותר מושכלת לגבי מתי ואיך נבצע את האכיפה הזאת. ולכן אני מושכת את ההצעה. ונגיש אותה בפעם הבאה. זה 

מה שהם אומרים. נקבל את הנתונים, נלמד את הנושא, ונראה מתי אפשר לצאת לעשות מבצע כזה.   
 אם תסתכלי 2 ישיבות אחורה, תראי שהייתה שאילתה בדיוק בנושא הזה -   אלון רבינוביץ: 

 כן, דיברנו על DNA אבל, לא על מבצע אכיפה.   שלי סבר: 
 לא, היה גם מבצעי אכיפה. השאילתה כללי גם מבצעי אכיפה.   אלון רבינוביץ: 

 אוקיי בסדר.   שלי סבר: 
 אוקיי תודה. אז שלי, אנחנו מורידים את ההצעה מסדר היום. תודה.   מירב הלפמן: 

 תודה.    שלי סבר:
  
 .עד החטוף האחרון  .ב
  

 ההצעה הבאה היא גם שלך.   מירב הלפמן: 
 לפני מספר שבועות נפגשתי עם לאה גולדין, תושבת העיר, אימא של הדר גולדין. וגם דיברתי עם איתן על הנושא וגם אם שלי סבר: 

אמיר קולמן על הנושא. ויצאתי בלב מאוד מאוד כבד מהפגישה. בעיקר בתחושת חוסר אונים גדולה. כמה ימים אחרי הפגישה שלנו, הוחזר לשמחתנו, אם אפשר 
להגיד לשמחתנו, אורון שאול לקבורה. ומשפחת גולדין נשארה פחות או יותר לבד. כן, קשה בהחלט.   

 ולכן כששאלתי מה אפשר לעשות במינימום ההכרחי, במקום להשתמש במשפט הכללי של אנחנו מקווים שיחזרו כל  
החטופים והחטופות, שאנחנו מאוד מקווים, אנחנו מתכוונים לזה בכל מילה. אז לפחות שבכל הזדמנות ובכל מקום נזכיר את השמות, כשאנחנו מחוברים יותר 
לשמות ולפנים, אז זה יותר בלב שלנו, כך לפחות נראה לי. ולכן ביקשתי שבכל פעם, וראש העיר כבר מימש את הבקשה שלי היום במועצה. בכל פעם שאנחנו נפגשים, 

בכל פעם שאנחנו פותחים ועדה -  
 שמעתי אותו... (מדבר ללא מיקרופון)   אורן כהן: 
 בסדר גמור, אני שמחה, אני שמחה, בכל אירוע בכל התכנסות נציין באופן מפורש את השמות של החטופים בני עירנו, שלי סבר: 

וכמובן נמשיך להתפלל לחזרתם של כל החטופים והחטופות הביתה עד החטוף האחרון.   
 מי בעד?   מירב הלפמן: 

 יש למישהו התנגדות? לא צריך התייחסות משפטית, הכול טוב. מישהו מתנגד לקיים דיון בנושא הזה? אם לא, כולם עו"ד אלון בן זקן: 
  מסכימים לקיים דיון בעניין הזה? או שאתם לא רוצים לקיים דיון, ורוצים לעבור ישר להצבעה? 

 אוקיי, אם ככה אז אנחנו פה אחד, תודה.   מירב הלפמן: 
 תודה רבה.   שלי סבר: 

 הצעה לסדר התמודדות עירונית עם אלימות בגני הילדים. מי רוצה להציג את ההצעה לסדר?   מירב הלפמן: 
 שנייה אלון, הם לא -   דני הרוש: 
 נראה לי האמת שזה מסוג הדברים, לא שאין בזה טעם... יש בזה קושי, כי מספיק שאחד... (מדבר ללא מיקרופון).   אורן כהן: 
 לא צריך להתפלפל יותר מידי, זאת בקשה מאוד מאוד פשוטה, להוסיף את המשפט הזה, בכל פעם שמדברים אל הציבור שלי סבר: 

 באופן רשמי. אף אחד לא ירדוף אתכם, אז זה הכול.  
 אם ככה אז אנחנו מעלים את זה עוד פעם להצבעה.   מירב הלפמן: 

   אתה רוצה להתנגד דן? יש לך משהו להעיר על זה? שלי סבר: 
 אז פה אחד?   מירב הלפמן: 
   יש לי משהו להעיר. דן בן יהודה: 

 בבקשה.   שלי סבר: 
   הנושא הזה הוא רגיש וחשוב, ונראה לי שיש פה איזה נושא להפוך את זה לנושא קצת פופוליסטי, וזה מכאיב לי נורא. דן בן יהודה: 

   אה אוקיי, כי פופוליזם זה רק התפקיד שלכם. שלי סבר: 
   הרי מי מוציא ברכות כמו שכתבת פה - דן בן יהודה: 

   לשכת ראש העיר מוציאה את הברכות. ההנחיה היא ללשכת ראש העיר. שלי סבר: 
 ומאחר ואת -   דן בן יהודה: 

   ונציגיה. שלי סבר: 
 ומאחר ואת חברת קואליציה מקורבת ביותר לראש העיר -   דן בן יהודה: 

 נכון.   שלי סבר: 
 ובני משפחתו, כפי שטענת הרגע, מה הבעיה -   דן בן יהודה: 

 מה זה קשור לבני משפחתו? מה זה קשור לראש העיר ובני משפחתו? לא, אני חייבת להבין את ההערה הזאת -  שלי סבר: 
 ... אני מסביר, מסביר. מקודם אמרת שאנחנו... -   דן בן יהודה: 

 אתה רודף את בני משפחתו של ראש העיר. אתה כרגע מכניס את בני משפחתו של ראש העיר -   שלי סבר: 
   את מפריעה לי - דן בן יהודה: 

 לדיון במועצה.   שלי סבר: 
   את הכנסת. דן בן יהודה: 

   שלא לצורך. לא, זה אתם הכנסתם. שלי סבר: 
 בוודאי שכן. לא נכון, אנחנו נחזור לפרוטוקול -   דן בן יהודה: 
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 נחזור לפרוטוקול.   שלי סבר: 
 ואני מבקש בפעם הבאה לציין את זה, להראות שאת היית, כי את אמרת שאנחנו רודפים את בני משפחתו.   דן בן יהודה: 

 אני רוצה להבין, אתה רוצה להתנגח בי באופן אישי על הבקשה הפשוטה שלי -   שלי סבר: 
 לא, אני רוצה לענות, את ממשיכה להפריע לי.   דן בן יהודה: 

 לציין את שמות חטופי העיר -   שלי סבר: 
 למה את מפריעה לי?   דן בן יהודה: 

 בברכות רשמיות של העירייה?   שלי סבר: 
   למה את מפריעה לי? דן בן יהודה: 

 כי אני רוצה להבין האם מדובר -   שלי סבר: 
   למה את מפריעה לי? דן בן יהודה: 

 ברדיפה אישית -   שלי סבר: 
   אני שואל למה את מפריעה לי. דן בן יהודה: 

 על חשבון משפחות החטופים והחטופות, באמת אני רוצה לדעת. באמת אני רוצה לדעת.   שלי סבר: 
 סיימת? סיימת? סיימת?   דן בן יהודה: 

 זה מאוד מרגש שזה מה שאתה עושה.   שלי סבר: 
 שנייה חברים, דן -   דני הרוש: 

   סיימת? דן בן יהודה: 
 דן שנייה -   דני הרוש: 

 לא דני, זה זמן שלי לענות -   דן בן יהודה: 
   אין לכם גבול, זה פשוט לא יאומן. שלי סבר: 
 שנייה, בתחילת הדרך אמר אלון, האם אתם רוצים להעלות את זה לדיון שכל אחד יביע את דעתו, אמרתם לא. עכשיו דני הרוש: 

 אתה רוצה לדבר, אין בעיה, זה בסדר.  
 נו?   דן בן יהודה: 

 אז עכשיו אתה יכול לדבר, כי אמרתם -   דני הרוש: 
 אבל אני לא יכול לדבר, כי אתה לא משסה את החברה שמפריעה כל הזמן.   דן בן יהודה: 

 אמרתם בהתחלה פה אחד דן.   דני הרוש: 
   למה אתה נותן לה להפריע לי באופן קבוע? דן בן יהודה: 

 אני לא מפריע. בבקשה אתה בזכות דיבור, בבקשה 5 דקות.   דני הרוש: 
 אז אני מבקש דני, פעם הבאה כשהיא פותחת את הפה להפריע לי, להגיד לה את לא מפריעה לחבר מועצה שמדבר.   דן בן יהודה: 

 בבקשה.   דני הרוש: 
 תודה רבה.   דן בן יהודה: 

 דבר.   דני הרוש: 
 הנושא הזה חשוב ורציני, והפכת אותו לפופוליסטי ברגע שהבאת אותו למועצה. הרי מי שמוציא את ההודעות שאת דן בן יהודה: 

 ביקשת שיהיה, זה ראש העירייה.  
   לא רק ראש העיר מוציא הודעות.  שלי סבר: 
 שלי,   דני הרוש: 

 היא לא שולטת בעצמה.   דן בן יהודה: 
 בבקשה דן.   דני הרוש: 
 אתה רוצה להיות עוד קצת יותר מיזוגן, שוביניסט. לא יאומן.   שלי סבר: 
   בבקשה דן. דני הרוש: 

 במקום להיכנס לחדרו של ראש העירייה, ולהגיד לו: תשמע, יש לי רעיון מקסים, יפה, חשוב, שתומך במשפחות דן בן יהודה: 
החטופים. שאני לא רואה סיבה בעולם שמישהו יתנגד לו. ובואו תעלו את זה, זה יהיה הברכות שאני מבקשת להכניס בנוסח כזה או אחר. וזו בקשה של משפחת 

גולדין יכול להיות. אין מישהו שיתנגד, אין סיבה להתנגד.   
 אז למה אתה מתנגד?   שלי סבר: 

 לא, אני לא מתנגד. אני מעיר שלהביא את זה לישיבת מועצה זה להפוך את זה לנושא פופוליסטי, לגזול את זמנה את דן בן יהודה: 
המועצה מנושאים חשובים ביותר לתושבי העיר. זה יכול להיסגר בדקה אצל ראש העירייה, תיכנסי אליו דברי איתו. או שאתם לא מדברים ביחד, או... בסדר.   

(מדברים יחד)   
 דן בבקשה או שסיימת?   דני הרוש: 

 בשביל זה דברים, אנחנו בתור, אני יודע שאתם לא מאמינים לזה. אבל אנחנו כשאתם מעלים הצעה ודברים, אנחנו דן בן יהודה: 
מדברים על זה וחושבים, נכון / לא נכון, טוב / לא טוב. ואתם רואים שכל פעם שעולה הצעה הגיונית סבירה טובה, אנחנו תומכים בזה, אין סיבה שלא, אנחנו פה 

לטובת התושבים.   
 מה שאני מנסה להגיד, שלגזול הצעה לסדר. שזה משאב משמעותי, יש סך הכל בודדות כאלה פעם בחודש. אני לא  

אמרתי, אני אמרתי שאפשר לסגור את זה בשיחה עם ראש העירייה. ראש העירייה, האם היית מתנגד לזה אם היא הייתה מבקשת בצורה רשמית אצלך בחדר?   
 טוב, בואו נמשיך. אני רוצה להגיד לכם משהו, כל הדיון מתחילת הערב עד לרגע -   ראש העיר: 

 ...   דן בן יהודה: 
   אז דבר, אה סליחה. ראש העיר: 

 אני לא זוכר שהייתה הצבעה, לא זוכר שהרמנו ידיים.   דן בן יהודה: 
 שאלו אתם פה אחד?   עו"ד אלון בן זקן: 

   אמרתם כן. ראש העיר: 
 אגב דן, זה מה שאמרתי קודם. שאלו אתכם פה אחד -   דני הרוש: 

 אבל הוא רוצה 3 דקות אחרי הצבעה, אז תמשיך.   ראש העיר: 
 אבל בסדר אין בעיה, אתה יכול לדבר, זה בסדר.   דני הרוש: 

 תקבל, תן לו, תן לו, 3 דקות זמן שלך.   ראש העיר: 
 מה שאני מבקש, יש דברים שברמת ההיגיון -   דן בן יהודה: 

 משפחות החטופים שומעים אותך.   שלי סבר: 
 מה משפחות החטופים שמעו ממנו? שזה דבר שהוא מובן -   דן בן יהודה: 

 שזה... ציבור (מדברת ללא מיקרופון)   שלי סבר: 
 עוד פעם את מפריעה לי, עוד פעם מפריעה לי. זה דבר שהוא מובן מאליו לעשות אותו, אם הם ביקשו. לא דורש להביא דן בן יהודה: 

את זה לישיבת מועצה, בגלל שאת רוצה להרים קרנך,  
   בעיניך זה לא. שלי סבר: 

 זה הסיפור.   דן בן יהודה: 
 אה אני רוצה להרים את קרני על חשבון משפחות החטופים.   שלי סבר: 

 שאת מנסה להרים את קרנך. כנראה שכן. וקשה לך לשמוע את האמת הזו בפרצוף. כי אם אני הייתי בפוזיציה שלך -   דן בן יהודה: 
   אין לך בושה. אין לך בושה - שלי סבר: 

 הייתי בסך הכל נכנס לחדרו של ראש העירייה -   דן בן יהודה: 
 תתבייש שאתה בכלל -   שלי סבר: 

 ואת עוד פעם מפריעה לי.   דן בן יהודה: 
 מדבר באופן הזה.   שלי סבר: 

 את תצטרכי להתאפק ולא להפריע לי.   דן בן יהודה: 
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 תתבייש. אני לא מתאפקת.   שלי סבר: 
 את תצטרכי להתאפק.   דן בן יהודה: 

 כי אני לא מוכנה לשמוע את האשמה הזאת.   שלי סבר: 
 שלי, כל פעם שאת תדברי, אני אפריע לך גם כן.   דן בן יהודה: 

   מדובר, תיזהר במה שאתה מאשים אותי. שלי סבר: 
 כי זו השיטה שלך, זה מה שיהיה. את מאיימת עליי?   דן בן יהודה: 

 אני מאיימת עליך.   שלי סבר: 
   מה תעשי לי? דן בן יהודה: 

 אני מאיימת עליך.   שלי סבר: 
   מה תעשי לי? מה תעשי? אני רוצה לשמוע. דן בן יהודה: 

 אני אתבע אותך אולי.   שלי סבר: 
   את תתבעי אותי בבקשה. אני מציע לך לתבוע אותי, על מה שאמרתי כאן בישיבת המועצה. דן בן יהודה: 

   אוקיי, כן, אוקיי. שלי סבר: 
 הרגע את התלהבת על שהזהירו אותך על תביעה -   דן בן יהודה: 

 לא, לא, כשאתה אומר שאני משתמשת במשפחות החטופים, כדי להעלות את קרני -   שלי סבר: 
 אני חושב -   דן בן יהודה: 

 בעיני הציבור, זאת דיבה.   שלי סבר: 
 אני חושב, וזו תחושתי, שאת משתמשת בנושא הזה, כדי להעלות את קרנך, וזה עצוב מאוד.   דן בן יהודה: 

 טוב.   שלי סבר: 
 כי זה נושא חשוב מידי, כואב מידי, כדי להפוך אותו לפופוליזם.   דן בן יהודה: 

 אני שואלת שוב, אתה מוציא דיבתי רעה, בנוכחות כל הנוכחים, זה מוקלט -   שלי סבר: 
 בואי נפגש בבית המשפט, בסדר?   דן בן יהודה: 

   בסדר. שלי סבר: 
 בשמחה רבה. צומי.   דן בן יהודה: 
 סיימת?   ראש העיר: 
 סיימתם? יש עוד מישהו לדבר?   דני הרוש: 

 סיימת? יופי מצוין.   ראש העיר: 
 עכשיו אפשר להעלות את זה שוב להצבעה?   דני הרוש: 

   עוד פעם? העלינו. מירב הלפמן: 
   לא, הם רוצים. דני הרוש: 

 כולם פה אחד.   מירב הלפמן: 
 יש נוהל.   דני הרוש: 

 אנחנו אחרי הצבעה, קדימה. הנושא הבא.   ראש העיר: 
 הצעה לסדר התמודדות עירונית עם אלימות בגני הילדים, מי רוצה להציג?   מירב הלפמן: 
 נתראה בבית המשפט.   דן בן יהודה: 

 תעלי את זה שוב להצבעה.   דני הרוש: 
 הייתה הצבעה כבר, היה פה -   ראש העיר: 

 אני מעלה להצבעה, מי בעד?   מירב הלפמן: 
   פה אחד, תודה. ראש העיר: 

   תודה. מירב הלפמן: 
  

   מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר כי יתווספו שמותיהם של בני העיר לברכת ראש העיר, בכל אירוע ובישיבות ועדות מועצה בפרט.  החלטה מס' 135: 
  
 .התמודדות עירונית עם אלימות בגני הילדים  .ג
  

 מי רוצה להציג את התמודדות עירונית עם אלימות בגני הילדים?   מירב הלפמן: 
   אני. דוברת: 

 רגע, עם כל הכבוד, אנחנו ניתן לך זמן לדבר. אבל אנחנו מתחילים להציג אנחנו.   הדר לביא: 
   הדר בבקשה. דני הרוש: 
   ואנחנו נשמח שתושבים שנמצאים פה ידברו. הדר לביא: 
 אין בעיה, בבקשה.   דני הרוש: 
 בתקופה האחרונה כולנו חווים, אנחנו בתקופה מאוד קשה, וקורים דברים קשים גם במגרשים אחרים, ואחד מהם זה גני הדר לביא: 

הילדים שלנו, בתי החינוך שלנו. זה כמובן קורה בכל הארץ, אבל קשה להתעלם מאירועים שקיימים פה בעיר, בין אם אתה סבא, בין אם את אימא. אנחנו כולנו 
חווים את זה, זה הילדים שלנו, ואכפת לנו מכולם. ולכן כשאנחנו שומעים על חשדות לאלימות בגני הילדים, בין אם זה בגן פרטי שהתפרסם, גן דינה, או גן עירוני 

שיש חשד למקרים שקרו בו. אני מאמינה שכולנו כאן בגישת אפס סובלנות למקרים אלימים.   
 אין אף אחד שאני חושבת שיקל בזה, או שתנוח דעתו, שאנחנו לא מטפלים בזה בצורה מיטבית. ולכן אנחנו מציעים, ואני  

עושה את זה בקצרה, כמובן אם עוד מישהו רוצה לדבר חוץ מהתושבים, הוא מוזמן. אבל אני חושבת שהם ידברו מדם ליבם, וכדאי שנשמע קצת במה מדובר.   
 אנחנו מציעים קודם כל לתחקר את האירועים, להציג את הממצאים שלהם למועצת העיר, חשוב לנו לשמוע מה ממצא  

התחקירים. חשוב לנו לראות שנעשה ההליך הזה, זה נושא שהוא בהחלט ראוי לפורום הזה, שנבין מה נעשה, מה גילינו, ואיך אנחנו מתקנים. וכמובן לעדכן את 
התוכניות הקיימות בשיתוף השפ"ח, וכלל הגורמים הרלוונטיים, עם תכנים רלוונטיים למניעת אלימות בגנים הפרטיים ובגנים העירוניים. אז אני אבקש, אני חושבת 

שיש פה כמה תושבים שרוצים לדבר, אז מבחינתי בבקשה.   
 ערב טוב, קוראים לי ורד. רק ורד, סבתא של אלרואי. אלרואי הוא ילד בן 4.5, שלפני שנה וחצי התחיל ללמוד במערכת  ורד:

החינוך בעיר כפר סבא באחד מגני הילדים בעיר, גן שומרון, גן ממלכתי דתי. הכול היה טוב ויפה, הכול היה נפלא, עלינו פה ושם על בעיות רפואיות של הילד של 
שמיעה ולקות בדיבור. הילד כמו כן בעקבות ההתפתחות שלו אובחן וטופל בהתפתחות הילד על כל התכנים שיש בהתפתחות ילד בבית חולים מאיר, על ידי ד"ר הר -

גיל בכבודו ובעצמו.   
 השנה התחילה והתחילה, ואני הסבתא שמכה חטא על פשע. הגעתי לעירייה ואמרתי לילדה רושמים את הילד גם  

לצהרון. א' מסגרת, ב' העשרה, למידה, הכוונה, ארוחת צהריים מלאה עם כל אבות המזון, החברים שמסביב, ואת גם תוכלי קצת לצאת לעבוד, להרים את הראש 
מעל המים. אני גם זו שמשלמת את הצהרון. אני בבית, הנכד שלי מגיע הביתה, אני שוכבת בספה. הוא שואל אותי לשלומי ולמה אני שוכבת בספה אם אני לא 
מרגישה טוב. אני אומרת לו שאני נחה. שיעלה והבית שלי הקטנה תעזור לו להתקלח ושירד לאכול. הנכד שלי שואל אותי, אם אני אשב לידו, אם אני אוכל איתו. 

אמרתי לו שכן.   
 ונפל לי קצת האסימון. אמרתי לילדה שלי גשי לצהרון תרחרחי תראי. 'אימא, אלרואי מדבר, הוא יודע.' הילד נכנס  

לשירותים, סליחה כן, חוץ מכבודכם אבל זו הסיטואציה. אני עומדת ליד הדלת כדי שאני אוכל לעזור לו, אין לי כוח כל רגע לקום וללכת. סבתא, זה לא, איך הוא 
אמר לי? זה לא צנוע. אני אומרת לו: טוב, אז אני אסגור מעט את הדלת. אני עוד לא שמה את היד על הידית, הילד כבר קם וצורח לא לסגור את הדלת.   

 באחת מהפעמים אני זו שהולכת להביא אותו מהגן, הילדה שלי כמובן מביאה אותו חוגרת אותו באוטו, היא מסבה את  
תשומת ליבי שהילד בוכה, יש לו סימן על היד. אני יוצאת מרחוב הגליל לוקחת ימינה וימינה, ואני צריכה אבל לקחת שמאלה ברמזורים, אבל אני חוזרת לגן. לוקחת 
ימינה ימינה חזרה לרחוב הגליל. מזל מאלוהים זה 2 גנים צמודים, דלת אחת, שער אחד, אינטרקום אחד. הדלת נפתחת ואני נכנסת, ואני שואלת את מובילת 
הצהרון, מה קרה לילד. 'את לא האימא, אני לא חייבת לך. נדבר עם האימא. האימא תקבל דיווח. את רק הסבתא.' אבל אני לא סבתא רדומה. אני סבתא פעילה, 
מה לעשות. תסבירי לי איך אני מחזירה את הילד הזה לאימא שלו, שהוא בוכה וחבול, והוא אומר שלונה עשתה לו את זה? אבל בגן אין שום לונה. תראו לי ילד בן 4 
שיודע להגיד לודמילה. לודמילה זה השם, אבל כולן מגבות שם אחת את השנייה. וסליחה, עם כל הכבוד, אני לא אכפת לי שאני נוקבת פה בשמות, אבל זה השמות. 
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הילדה שלי מתקשרת אליי לשאול אם הבאתי את הילד, ואם הכול בסדר. ואני אומרת לה שכן, אבל היא מפריעה לי, כי אני עסוקה כרגע, אבל אני מתה מפחד להגיד 
לה באיזה מצב הבן שלה נמצא.   

 אבל בכל אופן הילד מדווח לאימא שלו. אימא שלו מגיעה לגן להתעמת עם הצוות. יום למחרת היא כבר מוזמנת לשימוע.  
באחת מהפעמים, והאימא גם אמרה בגן, אם לילד קשה, תתקשרו אני באה לקחת. אני באה לקחת. הילדה שלי עבדה בצהרונים של כפר סבא כמובילת צהרון. היא 
אמרה לי שבחיים היא לא ראתה שום ילד בהתנהגות ובהתנהלות כמו שהיא ראתה את הבן שלה, שהוא שם את הידיים על האוזניים והוא צורח, לא לסגור את 

הדלת. את הנכד שלי כלאו בתוך הממ"ד.     
 הממ"ד לא משרת לאזעקות חרבות ברזל, או לא יודעת מה. הממ"ד משמש כעונש, כצינוק. האם זו מערכת החינוך? אני  

לא באה לראש העיר בטענות, אני גם לא מפנה את העיניים שלי אליו. יש לנו פה ראש עיר כן. אבל ראש העיר הוא כמו תמנון, הוא הראש. יש לו זרועות, יש לו 
מחלקות.   

 לא ייתכן מצב שנגיע למחלקת החינוך, וגברת מיכל או איך שלא קוראים לה, תיסגר במשרד. והמזכירות שלה יוצאות  
סליחה על הביטוי חוץ מכבודכם, כמו רוטוויילר ותלכו מפה, ולא מקבלים פה קהל, ואין פה מה להיות. ועל אחת כמה וכמה גברת מיכל, אני ורפי סער ככה. אם היא 

הייתה קצת מכבדת את עצמה, היא לא הייתה עושה ככה, כי זה אחד על אחד. היא הייתה עושה ככה, או ככה.   
 מי זאת מיכל?   דני הרוש: 

 מי זאת מיכל?   ראש העיר: 
 או איך קוראים למנהלת מחלקת החינוך מירב?   ורד: 

   היא לא מיכל אבל. דני הרוש: 
   אז מירב. ורד: 

 טוב, אני רגע שנייה -   ראש העיר: 
 אז טעיתי בשם.   ורד: 

 ורד -  ראש העיר: 
 אני רוצה להגיד לכם משהו -   ורד: 

 אני רוצה שנייה -  ראש העיר: 
 היום אנחנו במדיה מבקשים מהתושבים שיגיעו לעזור לנו לשנות, אנחנו לא צריכים לשנות שום דבר בעיר שלנו -   ורד: 

 אני רוצה להגיד לך -  ראש העיר: 
 תשנו את החזות של הפנים בקבלה, בגישה, באהבה, בהכלה, בנתינה. אנחנו באים מהמקום שנותן. אני היום, היום כן? ורד: 

הנכד שלי נכה עם צרכים מיוחדים מצולק נפשית. פה יש תיעוד רפואי של הנכד שלי שנמצא אצלי בבית בהעתקים. הילדה שלי לא מוצאת את עצמה. הילדה שלי 
היום בטיפולי הורות -   

 ורד, אבל זה לא כאן, ורד.   ראש העיר: 
 ובטיפולים פה, ובטיפולים שם.   ורד: 

 אני אבקש -  ראש העיר: 
 למה?   ורד: 

 קודם כל תודה רבה. תודה רבה.   ראש העיר: 
 ראש העיר, הפנייה שלי היא לא אליך.   ורד: 

 אני יודע.  ראש העיר: 
 אתה פה לא האשם, הגיע הזמן לעשות בדק בית פה במחלקות, הגיע הזמן להקים -   ורד: 

 ורד -  ראש העיר: 
 אני לא אבקש פה ועדות חקירה או... או דברים כאלה. אני לא אבקש שיהיה בקריות לצהרונים או לגנים, כי זה המון כסף ורד: 

 והמון תקציבים מה שאין אותם -  
 אני מציע מכיוון שהנושא -  ראש העיר: 

 ... מרושתת בסיבים אופטיים, אנחנו נדרוש, ואני דורשת את זה היום כסבתא, כאימא, מצלמות בגני הילדים שפתוחים ורד: 
באפליקציה בפלאפונים של ההורים. אין לאף אחד פה מה להסתיר.   

 אני אבקש ככה, א' תודה רבה. והרבה חיזוק מאיתנו, בסדר? המקרה כמו שאמרת זה מקרה מורכב, וזה לא לפורום כזה, ראש העיר: 
ואני גם אבקש ממעיין שתבואי אליי ב -4 עיניים ונדבר בשקט, בסדר?   

 מי זו מעיין?   ורד: 
 העוזרת שלי מאחוריך. בסדר?   ראש העיר: 
   יש פה עוד תושבים שישמחו לדבר. הדר לביא: 

 כן בבקשה המנכ"לית.   ראש העיר: 
 יש עוד תושבים שרוצם לדבר.   יעל סער: 

 אז עיריית כפר סבא -   מירב הלפמן: 
 יש פה עוד תושבים שישמחו לדבר.   הדר לביא: 

 בסדר, המנכ"לית מדברת.   ראש העיר: 
 יש פה תושבים שרוצים לדבר.   הדר לביא: 

 המנכ"לית מדברת, שנייה.   ראש העיר: 
 עיריית כפר סבא מגנה ומוקיעה כל התנגדות אלימה ומגלה אפס סובלנות לכך. אגף החינוך פועל למימוש חזון זה ולמיגור מירב הלפמן: 

האלימות בכל שכבות גיל במוסדות החינוך, אשר תחת פיקוחו. באמצעות תכניות ארוכות אורך ורוחב בנושא. כפי שהוחלט על ידי ראש העיר במועצה הקודמת, 
הנושא ידון ויתקיים דיון עומק בוועדת החינוך הקרובה. אז מי בעד העברת הנושא לוועדת החינוך?   

 סליחה, אנחנו מבקשים, לפני שאנחנו מסכמים את הנקודה -   הדר לביא: 
   ייעשה דיון עומק, אנחנו לא מסכמים, אנחנו פותחים את זה בוועדת החינוך. מירב הלפמן: 

   אנחנו פותחים את זה בוועדת - ראש העיר: 
 אבל יש תושבים שהגיעו, יש להם ילדים קטנים והם כאן.   הדר לביא: 

 אנחנו פותחים את זה בוועדת החינוך.   ראש העיר: 
 אז אנחנו נשמח שהם יגיעו לוועדה.   מירב הלפמן: 

 נשמח שהם יגיעו לוועדת החינוך.   ראש העיר: 
 יש תושבים שהגיעו, תכבדו את הזמן שלהם.   הדר לביא: 

   יגיעו לוועדת החינוך. ראש העיר: 
 ועדת החינוך הם יגיעו גם. אבל הם הגיעו פה היום -   הדר לביא: 

 אבל אנחנו כבר בפעם הקודמת לבקשתו של דן, נכון דן? סיכמנו שזה יבוא לוועדת החינוך.   ראש העיר: 
 אבל למה לא לתת לתושבים לדבר?   הדר לביא: 

 אבל אני אומר לך עוד פעם בפעם השלישית. בישיבה הקודמת הייתה הצעה, זימנו ועדת חינוך מיוחדת -   ראש העיר: 
 אתם לא מדברים איתי, תגידו לתושבים שבאו שהם לא יכולים לדבר, כי אתם כבר סיכמתם.   הדר לביא: 

 אני באמת, אני אומר את זה בחיבוק לכם, זה לא אירוע פוליטי -   ראש העיר: 
   למה לא להקשיב להם רגע? הדר לביא: 

 אני מקשיב להם תאמיני לי יותר ממך.   ראש העיר: 
   אנחנו רוצים להקשיב להם - מירב הלפמן: 

   אתה לא בתחרות איתי. הדר לביא: 
 אני לא בתחרות איתך, אני לא בתחרות עם אף אחד.   ראש העיר: 

   הוועדה עם אנשי מקצוע... מירב הלפמן: 
 זה לא האירוע.   ראש העיר: 
   אני לא הנושא פה. הנושא זה הם שרוצים לדבר. הדר לביא: 
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 סליחה עם כל הכבוד לך, עוד פעם, בישיבה אני אומר את זה לכם, תקשיבו, אני אומר את זה לכם כאן לתושבים שבאו ראש העיר: 
ולתושבות. בישיבת מועצה הקודמת הוחלט פה אחד, כולל חברי האופוזיציה, לבקשה של חבר מועצה לדון בנושא בוועדת החינוך. זומנה ועדת החינוך בנושא הזה ב -

12 לחודש כמדומני. ואנחנו נדון בנושא בוועדת החינוך.   
 ועדת החינוך היא בעצם הגוף שמורכב מכל אנשי החינוך, כולל השירות הפסיכולוגי, כולל מנהלי בתי ספר, כולל אנשי  

מקצוע. אני אקח שם של אחד מכם שתבוא לוועדת החינוך, או שלושתכם, תשבו תשמיעו בוועדת החינוך, זאת הוועדה המקצועית, זה לא אירוע שצריך להיות פה 
במקום הזה, זה גם לא מכבד מספיק את האירוע שהוא עמוק, משמעותי -   

 ... לא מסכימה איתך.   הדר לביא: 
 זכותך לא להסכים.   ראש העיר: 
 נושא כל כך חשוב.   הדר לביא: 

   אני מעלה את זה להצבעה שוב פעם, ראש העיר: 
 ועדת החינוך היא ועדה ממליצה, היא לא קובעת כלום.   הדר לביא: 

 הנושא יועבר לוועדת החינוך.   ראש העיר: 
 אפשר להגיד משהו קטן?   מהקהל: 

 מכיוון שהנושא -  ראש העיר: 
 אפשר להגיד משהו קטן וזריז.   מהקהל: 

   לא. ראש העיר: 
   באמת זריז. מהקהל: 

 סליחה.   ראש העיר: 
 אני אגיד משהו, גם מכיוון שגם עולים פה שמות -   מירב הלפמן: 

 סליחה, סליחה, אני לא מוכן -   ראש העיר: 
 לא יעלו שמות.   מהקהל: 

 אני לא מוכן סליחה, אני לא מוכן. אני אומר את זה, את רוצה אני אצא איתך החוצה עכשיו. אני מפסיק את הישיבה, אני ראש העיר: 
  אצא איתך החוצה לשמוע, בסדר? תודה. 

   למה שהציבור לא ישמע? למה שזה לא יהיה חלק? הדר לביא: 
 יש לך אחריות גם כלפי עובדי עירייה. עם כל הכבוד.   עו"ד אלון בן זקן: 

 למה אתה לא נותן להם לדבר? מה הסיבה?   הדר לביא: 
 למה את חושבת שכולם מפחדים? אני לא מבין -   דני הרוש: 
 מה ההסבר האחר?   הדר לביא: 
 למה את חושבת שכולם מפחדים?   דני הרוש: 
 לא, אני לא חושבת שכולם מפחדים. אני חושבת שהוא מפחד לשמוע את התושבים.   הדר לביא: 
 מה זה קשור אחד לשני?   דני הרוש: 
 למה שזה לא יהיה -   הדר לביא: 
 מה זה קשור? את רוצה כן לעשות פוליטיקה?   דני הרוש: 
 בוודאי שזה פוליטיקה, אנחנו רוצים לפתור בעיות.   הדר לביא: 
 ראש העיר... יצא עכשיו לדבר עם התושבים.   דני הרוש: 
 אני מאוד מאוד שמחה. אפשר גם לשמוע את זה כולנו.  הדר לביא: 

 חבר'ה, הישיבה נעצרה כרגע, אז תעצרו את התמלול בבקשה.   עו"ד אלון בן זקן: 
*** הפסקה ***   

 אני לא מכיר דבר כזה.   דני הרוש: 
   אז תקשיב כדאי לך. הדר לביא: 
 ראש העיר שם, הוא יקשיב.   דני הרוש: 
   מעולה. הדר לביא: 
 הוא יקשיב.   דני הרוש: 
 עכשיו הם יקבלו מענה, מזל שהם הגיעו.   הדר לביא: 

   הגברת הזאת יודעת שכל האירוע מצולם ומשודר לכל תושבי העיר? אורית מסמי: 
 תשאלי אותה, אני מניחה שכן.   הדר לביא: 

 אבל אתם הזמנתם אותם.   אורית מסמי: 
 אנחנו לא מזמינים תושבים, התושבים -   הדר לביא: 
 לא, לא הדר, בואי לא ניתמם.   דני הרוש: 

(מדברים יחד)   
 בוודאי שהזמנתי, אני כתבתי פוסט -   הדר לביא: 
 אז יפה, אז בואי לא ניתמם ונגיד, אתם הזמנתם אותם -   דני הרוש: 
 ישיבות מועצת העיר פתוחות לכל הציבור.   הדר לביא: 
 אין בעיה.   דני הרוש: 
 אורית, ישיבות מועצת עיר פתוחות לציבור, הם של הציבור, הם לא שלנו.   הדר לביא: 
 אין בעיה -  דני הרוש: 
 זה לא משחק שלנו כאן.   הדר לביא: 

   ... היא יודעת את זה? אורית מסמי: 
 תשאלי אותה. מה את חושבת שהיא לא מבינה מה שהיא עושה?   הדר לביא: 
 הדר, מכיוון שאנחנו -  דני הרוש: 

 אני לא בטוחה שהיא יודעת -   אורית מסמי: 
 תשאלי אותה.   הדר לביא: 

 אני לא בטוחה שהיא יודעת שזה מצולם, ולקחת הורים ולהזמין אותם...   אורית מסמי: 
   אל תתיימרי להבין מה היה מאחורה. כאן זו במה ציבורית - הדר לביא: 

   ... אורית מסמי: 
   למה את חושבת שזה מה שקרה אורית? הדר לביא: 
 כי זה מה שקרה.   דני הרוש: 
 לכי תשאלי אותה.   הדר לביא: 

 היא ישבה פה ופרסה -   אורית מסמי: 
 צריך לכאוב לך הלב, זו בדיוק הנקודה.   הדר לביא: 

   על הפרטיות שלו ישבה פה ופרסה - אורית מסמי: 
 לכי תשאלי אותה -  הדר לביא: 

 בלי שהיא תדע -   אורית מסמי: 
 למה את חושבת שהיא לא ידעה?   הדר לביא: 
 אני לא צריך לשאול אותה.   דני הרוש: 
 על בסיס מה את חושבת שהיא לא ידעה? על בסיס מה את חושבת שהיא לא ידעה?   הדר לביא: 
 תודה רבה. תודה, תודה.   דני הרוש: 
 זו במה ציבורית. מה שקורה פה מעניין את הציבור. בוודאי שזה משודר.   הדר לביא: 
   הדר, הדר - דני הרוש: 
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 ודאי שמוזמנים -   הדר לביא: 
 הדר, תפסיקו -   דני הרוש: 
 אתן ממש לא מבינות איפה אתן נמצאות.   הדר לביא: 
 הדר, דברים -   דני הרוש: 

  (מדברים יחד) 
 ועדה ציבורית שמדברת בסגנון הזה.   דני הרוש: 
 תשאלי אותה, לכי תראי דיון של ועדה אחת בכנסת, ותגידי לי אם זה לא יותר חמור.   הדר לביא: 
   סליחה, זה לא מעניין אותי. אני נמצא בכנסת? אבל עדיין אני חושב - דני הרוש: 
   מה את חושבת שאנחנו עושים פה? הדר לביא: 
 אני אגיד לך מה אתם עושים פה.   דני הרוש: 

   אנחנו לא... אירוע של משפחה - אורית מסמי: 
 תמסרי לה בבקשה.   הדר לביא: 

 ... בין כל תושבי העיר.   אורית מסמי: 
 מה שאתם נכשלים להבין, זה גם מה שהיה בשבוע שעבר. שהמצוקה היא -   דן בן יהודה: 

   שאתה... לחשוף את הילד שלך זה משהו אחד - אורית מסמי: 
   אבל דן קיבלנו החלטה מושכלת כולנו. דני הרוש: 

   זה לא העניין. דן בן יהודה: 
   למה זה לא העניין. דני הרוש: 
 לעודד אותה לדבר...   שלי סבר: 

 היא פעם אחת לא תדבר כשאני מדבר, זה יהיה מדהים. זה יהיה מדהים, יהיה מדהים, זה יהיה הישג...   דן בן יהודה: 
 לא, זה לא יהיה מדהים, כי אני חושב שלוקחים נושא כזה רגיש דן, כל כך משמעותי, ולעשות מזה דמגוגיה זולה, זה דני הרוש: 

בדיוק מה שקרה פה.   
   אה רגע אתה קורא לזה דמגוגיה? דן בן יהודה: 

   כן, כי כבר החלטנו. דני הרוש: 
   איזה פופוליזם. דן בן יהודה: 

 לא החלטנו על זה.   אלון רבינוביץ: 
 להביא סבתא -  דני הרוש: 

(מדברים יחד)   
 לא החלטנו על זה, החלטנו על החינוך המיוחד במועצה הקודמת.   אלון רבינוביץ: 

   מה שאתם מפספסים - דן בן יהודה: 
   סיכמנו על החינוך המיוחד במועצה הקודמת. אלון רבינוביץ: 

   לא, סיכמנו על הכול, זה לא קשור. דני הרוש: 
 אז אפשר לסגור את זה בלי להביא לפה אימא שתשב -   אורית מסמי: 
 אף אחד לא מביא, למה את מזלזלת באינטליגנציה שלהם, למה? למה?   דן בן יהודה: 

 דן, היא דיברה על -   דני הרוש: 
   מה זה מביאים? דן בן יהודה: 

 היא דיברה על ילד שהיה בחינוך ממלכתי דתי.   אלון רבינוביץ: 
   לא, היא בחינוך המיוחד, אל תגיד לי. תודה. דני הרוש: 

 אני לא מצליח להבין את העניין, עכשיו דני מה שרציתי להגיד -   דן בן יהודה: 
   כבר החלטנו דן, כבר החלטנו - דני הרוש: 

   רציתי להגיד משפט. דן בן יהודה: 
 תגיד משפט.   דני הרוש: 

 משפט שרציתי להגיד, שאתם כהנהגה או כהנהלת העיר נכשלים בלהבין, שאם מגיעים לפה תושבים, זה אומר שהם כבר דן בן יהודה: 
 עברו את כל המצוקות, שכבר לא מעניין אותם לחשוף את הדברים מול כל העולם -  

   זה לא נכון.  דני הרוש:
 כי אין להם כבר מצוקה...   דן בן יהודה: 

   כל איש לגופו. דני הרוש: 
   אוקיי, תחשוב ככה. דן בן יהודה: 

   אני אחשוב, כי זו האמת. דני הרוש: 
   זה לא. דן בן יהודה: 

 אני לא פעם ולא פעמיים מקבל הורים במגוון -   דני הרוש: 
 דני היא באה לפה ואמרה שהיא הלכה למחלקת חינוך ואמרו לה לכי הביתה.   יעל סער: 

 יעל, יעל, אני אמרתי לא פעם ולא פעמיים, יש פה סגנון להביא תושבים שזה בסדר. אז שמענו מישהו -   דני הרוש: 
   מה זה להביא? נראה לך שמישהו... והושבנו אותה שתדבר? יעל סער: 

   שמענו תושבת, יעל שמענו תושבת. דני הרוש: 
 דני, היא ישבה לידך, אתה חושב שהיא לא ידעה שהיא מצולמת?   יעל סער: 

 לא. לא. אני אומר לך שלא.   דני הרוש: 
   תתבייש. הדר לביא: 
 אני אומר לך שלא. היא באה לחבק את הדר, לחבק את הדר ונשיקות וכל הסיפור הזה, עזוב.   דני הרוש: 

 דני, דני -   דן בן יהודה: 
   כבר קיבלנו החלטה. כבר קיבלנו החלטה. דני הרוש: 

   דני. דן בן יהודה: 
 כן.   דני הרוש: 

 ואם יסתבר שהיא ידעה טוב מאוד שהכול מצולם והכול משודר, והיא זעקה את זעקתה, אתה תתנצל.   דן בן יהודה: 
 על מה אני אתנצל.   דני הרוש: 

 שאתה האשמת אותה -   דן בן יהודה: 
 אני לא האשמתי אותה בכלום. את התושבת? לא.   דני הרוש: 

(מדברים יחד)   
 את התושבת אני לא האשמתי. אני מאשים את אלה, לא האשמתי אותה. אני מכיר את ורד היטב היטב. תאמין לי אני דני הרוש: 

מכיר את ורד היטב, אין לי מה להתנצל. ואני מאוד מכבד את האמירות שלה ואת הכאב שלה. אני מאוד מכבד את הכאב שלה. מה אתה חושב שאני לא מכבד את 
הכאב שלה?   
 לא זה, אני לא מדבר על זה.   דן בן יהודה: 

 אז על מה אתה מדבר?   דני הרוש: 
 גם בשבוע שעבר -   דן בן יהודה: 

 אבל קיבלנו כבר החלטה מוסכמת. אז מביאים את זה שוב?   דני הרוש: 
   לא. אני מנסה להגיד משהו מהותי, מהותי - דן בן יהודה: 

    לא, אבל דני ההחלטה הייתה עם ילדים -יעל סער: 
   לא, לא, לא יעל, אני מבין בדיוק מה החלטנו. דני הרוש: 

   אנחנו מתקדמים. מירב הלפמן: 
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 זה לא עובד ככה -   יעל סער: 
 חברים אנחנו עוצרים את זה.   מירב הלפמן: 

 תודה רבה. תודה, מיצינו.   דני הרוש: 
   אנחנו מעלים להצבעה. מירב הלפמן: 

 תעלי את זה בבקשה להצבעה, תודה.   דני הרוש: 
   מי בעד העברת הנושא לוועדת החינוך? דני, שלי, איתן, מירב הלפמן: 
 פה אחד.   דן בן יהודה: 

 פה אחד. אז זהו, ממחזרים את המחזור. תודה.   דני הרוש: 
  

   מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר להעביר את נושא התמודדות עירונית עם אלימות בגני הילדים לוועדת החינוך.  החלטה מס' 136: 
  
 .הקמת חניון עירוני למשאיות ונגררים  .ד
  

 הצעה לסדר הבאה, הקמת חניון עירוני למשאיות ונגררים, מי רוצה להציג?   מירב הלפמן: 
 כן, אני.   דן בן יהודה: 

 בבקשה דן.   דני הרוש: 
 כן אהלן. אני חושב שלא אמור להיות ויכוח על הנושא הזה. יש בכמה וכמה וכמה רשויות מקומיות, עיריות גדולות / דן בן יהודה: 

קטנות. יש פתרונות לנושא של משאיות ושל נגררים. בכפר סבא כרגע אין לנו. ואני חושב שזה דבר שהוא נדרש ונחוץ מ -2 טעמים. א' מן הסתם אם נקצה מקום 
ייעודי לחנייה של משאיות נגררים, בין אם זה של בעלי מקצוע, בין אם זה של פנאי. א' נפנה כמובן מקומות חנייה, נשחרר כמובן מקומות חנייה מרחבי העיר, 
שאנשים חונים לפעמים בצורה מאוד מאוד לא טובה על חול, על איי תנועה, בכל מיני פינות, כדי שלא יקבלו הערות או דו"חות מהעירייה או הערות על העמדה של 
משהו שצריך לפנות אותו. ואחרים מחנים פשוט ותופסים מקומות חנייה, וזה מה שחבל. הדבר השני גם כנראה בהיותנו פה סוג של עיר גבול, הגניבות, לא רק רכבים 
גונבים, גם גונבים נגררים. ולמשל בעל מקצוע שכמו שיפוצניק או טכנאי או גנן או מה שזה לא יהיה, שיש לו בנגרר ציוד לפעמים בעשרות אלפי שקלים, זה לא ניתן 
לביטוח. ואז ברגע שגונבים לו את הנגרר, בעצם גונבים לו גם את הפרנסה. ואין ביטוח אי אפשר לבטח את זה. אי אפשר לבטח את הציוד שבפנים. אז בעצם מה שאני 
מציע, זה שהעירייה תאתר מקום, תקצה מקום לחנייה של משאיות ושל נגררים, בין אם זה של פנאי או של אנשי מקצוע לתושבי כפר סבא. אפשר כמובן לבדוק את 
זה שזה אנשים שהם תושבי כפר סבא. אני חושב שזה לא צריך להיות בחינם, אלא כשירות כי תהיה אבטחה, המטרה שגם תהיה אבטחה 24/7 לדבר הזה בתשלום. 

העירייה יכולה להפעיל את זה בעצמה, יכולה להוציא את זה לחברה אחרת, מה שיחליטו מבחינת העניין הזה מבחינתי זה טוב ומקובל. זהו, פשוט ולעניין.   
 יש פה מישהו שרוצה להגיש משהו חברים?   דני הרוש: 
 אני רוצה לשאול אם יש נתונים מספריים שאתה מדבר עליהם דן? האם עשית איזה שהיא בדיקה -   ראובן חן: 

 לא. אני חושב -   דן בן יהודה: 
 על מה אנחנו מדברים 100 משאיות, 2 משאיות, כדי ש -   ראובן חן: 

 כן, כן, אני מבין מה שאתה אומר.   דן בן יהודה: 
   שהדיון יהיה רציני. ראובן חן: 

 אפשר להוסיף להצעה נושא של ייערך סקר מול בעלי הנגררים, משאיות, או סקר של העירייה או whatever לפני דן בן יהודה: 
שמחליטים איך ומה לעשות, אם צריך להיות קטן, אם צריך להיות גדול, איפה, כל הדברים האלה אנשי המקצוע צריכים לעשות.   

 האם נבדקה, אם אני לצורך העניין בעלת משאית או נגרר, ויש חניון בקצה השני של העיר. ואני במקום להחנות את שלי סבר: 
המשאית בחניון הקרוב למקום מגוריי, אאלץ מעכשיו מן הסתם להחנות את הנגרר או המשאית שלי בחניון הזה. אז האם מצופה מעיריית כפר סבא גם להסיע 

הסעות?   
 לא, לא, ודאי שלא. הנושא של חניונים -   דן בן יהודה: 

 אה אוקיי, אז איך אני אגיע הביתה? אני אחנה את הרכב שלי שאני משתמשת בו לעבודה בחניון -   שלי סבר: 
   אני אסביר. דן בן יהודה: 

 ואז איך אני אגיע הביתה?   שלי סבר: 
 אני אסביר. א' זו לא המצאה כפר סבאית. יש בהרבה מקומות בארץ חניונים, וחבל שאת מזלזלת בזה. יש ברחבי הארץ דן בן יהודה: 

 הרבה חניונים בנושא הזה.  
   חשבתי שלא צריך לבזבז את הזמן שלנו... שאין עליהם נתונים - שלי סבר: 

 נראה לי שאני אחסוך לכם את הדיון, ואני רגע אגיד שקיים כזה חניון.   מירב הלפמן: 
 וחשוב להביא דברים חשובים ורלוונטיים לישיבות המועצה. אז אני שואלת שאלה רלוונטית -   שלי סבר: 

מירב הלפמן:  שלי, שלי -   
 האם נבדק.   שלי סבר: 

   תנו לי רגע, אני אחסוך לכם את הדיון. מירב הלפמן: 
 אני רוצה לענות, אם רק תרשי לי אי פעם לענות.   דן בן יהודה: 

 ברחוב התע"ש פינת התוכנה קיים חניון משאיות.   מירב הלפמן: 
   יש חניון כזה נכון. ראש העיר: 
 רגע שנייה, שנייה בקשה. יעל את רצית משהו להגיד?   דני הרוש: 

 לא, יש תשובה.   ראש העיר: 
 לא, היא ביקשה לדבר.   דני הרוש: 

 דני, אבל המנכ"לית, שנייה רגע, אבל יש תשובה שכבר מייתרת את השאילתה.   ראש העיר: 
 כן, אני רוצה להגיד, שמה שדן... -   יעל סער: 

 בסדר, אבל יש חניון, אז כאילו חבל -   ראש העיר: 
 שמעתי, אבל אני מעוניינת לסיים עם זה, בסדר.   יעל סער: 

 תסיימי טוב, קדימה. הכול בסדר.   ראש העיר: 
 אנחנו מדברים פה על חניון שהוא גם מאובטח וגם מצולם. כלומר זה חניון שיהיה -   יעל סער: 

 מאובטח פיזית 24/7.   דן בן יהודה: 
 יפה. שיהיה קשה יותר לגנוב ממנו. אתם מדברים על חניון שהוא חניון פתוח, שהיה חניון ה -   יעל סער: 

   לא, לא... דני הרוש: 
 אין בעיה, 100%. אנחנו מדברים על חניון שהוא מאובטח שהוא מצולם. המטרה היא פה לא שעיריית כפר סבא תוציא יעל סער: 

כסף, אלא שהיא תעשה BOT, לא משנה באיזה פורמט, הצוות המקצועי יקבע איך מקימים את זה, מה הדרך להקים את זה, מה התשלום שגובים על זה אם 
רוצים. כמובן שאי אפשר להכריח בעלי משאיות להשתמש שמה, אבל אם זה יהיה מוצר טוב, זה יהיה מוצר שישתמשו בו -   

   יש מוצר מצוין. ראש העיר: 
 בסדר גמור, אז אנחנו תכף נמתין לשמוע את התשובה.   יעל סער: 

   בבקשה, בואו נשמע מה יש. דן בן יהודה: 
 כן, אז בבקשה מנכ"לית העירייה תיתן תשובה, כי יש מוצר כזה כבר 30 שנים.   ראש העיר: 

 גם לנגררים?   דן בן יהודה: 
 גם נגררים יכולים להיכנס לשם, אבל בואו תשמעו את התשובה, ואם יש עוד שאלה נענה. ברחוב התע"ש פינת התוכנה מירב הלפמן: 

קיים חניון משאיות, המופעל על ידי החברה הכלכלית. החניון מגודר, והכניסה אליו היא רק למנויים. לא עלה צורך להקמת חניון נוסף. על כן אנחנו מבקשים להסיר 
את ההצעה מסדר היום.   

 השאלה כזו, אם מחר אני רוצה לעלות פוסט שאומר לתושבים, תדעו יש לכם חנייה למשאיות, לנגררים, כל בעל עסק דן בן יהודה: 
 שיש לו נגרר קטן whatever וכל זה, יכול לשים שם.  

   רשאי לשים שם. מירב הלפמן: 
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 המקום מאובטח?   דן בן יהודה: 
   מנוי. בטח מגודר. ראש העיר: 

 מגודר.   מירב הלפמן: 
 אוקיי. איך עושים מנוי לדבר הזה?   דן בן יהודה: 

   כמה מקום יש בו? יעל סער: 
   ניגש לחברה הכלכלית ומקבל מנוי. דני הרוש: 

 בדקנו את זה, נכון להיום לא חסר.   מירב הלפמן: 
 זה צורך שעלה אי שם בשנות ה -90, שהוקמה החברה הכלכלית. המקום שם גודר, והפך להיות חניון משאיות. עם הזמן ראש העיר: 

ההיסטוריה מלמדת שהחניון לא היה כל כך, בואו נגיד שהוא שימש גם אוטובוסים, ועכשיו האוטובוסים יצאו החוצה ויש לך חניון פועל.   
   יוצא מן הכלל. דן בן יהודה: 

 ההתקשרות דרך החברה הכלכלית.   דני הרוש: 
 על סמך הדברים האלה, אפשר להסיר?   מירב הלפמן: 
 בהחלט.   דן בן יהודה: 
 תודה.   ראש העיר: 

 תודה.   מירב הלפמן: 
  

3. אישור המלצות ועדת כספים מיום 28/1/2025:  
 דיווח ועדת השקעות – על ידי רונן שטרית.    א.
   הצגת דו"ח כספי משרד הפנים ליום 30/6/2024. ב. 
 הצגת דו"ח כספי רבעון 3 30/9/2024.   ג. 
 העברות מסעיף לסעיף תקציב רגיל – (שוטף).  ד. 
 העברות מסעיף לסעיף תקציב פיתוח (תב"ר).  ה. 
 החרגת תגמול מילואים במסגרת חישוב הכנסה לצורך חישוב הנחה בארנונה – הוראת שעה – חרבות ברזל.   ו. 
  

 אנחנו עוברים לנושאים שעל סדר היום. אישור המלצת ועדת הכספים מיום 28/1/2025.   מירב הלפמן: 
 שלי לשאלתך במוקד לא ידעו לענות... (מדבר ללא מיקרופון)  דן בן יהודה: 

 אני רוצה להתייחס לפני שאנחנו נצביע על ההמלצות של ועדת כספים, לסעיף 3 בהעברות בשוטף. זה סעיף שהוא מאוד לירית שפיר שמש: 
מאוד חשוב מבחינתי כמחזיקת תיק נגישות לאנשים עם מוגבלות. הסעיף הזה בעצם קובע תקציב למינהלת אנשים עם מוגבלות. ואני אציין שתחום אנשים עם 
מוגבלות הוא תחום רחב, שנוגע למגוון מוגבלויות, ולמגוון גילאים מאוכלוסיות. ככזה אני כמחזיקת התיק התחייבתי לפעול למען הגדלת והרחבת הפעילויות 
המתקיימות בעיר. את זה נעשה באמצעות הקמת מינהלת אנשים עם מוגבלויות. אותה תתכלל מחלקת קהילות מגוונות ממינהל קהילה. תפקידה יהיה להנגיש את 
השירותים השונים, שכבר מתקיימים בעיר לאוכלוסיית היעד, לזהות חוסרים, וליצור מענים נוספים. כל זאת בשיתוף מחלקת העירייה השונות, כמו גם אנשים עם 

מוגבלות עצמם ובני משפחותיהם. אני רואה בזה צעד חשוב לכלל קהילת אנשים עם מוגבלות בעיר, ובסופו של דבר לכלל הציבור, תודה.   
   תודה לירית. הערות? אוקיי, אז אנחנו מעלים את זה להצבעה. מי בעד? מירב הלפמן: 

 פה אחד? פה אחד, תודה. אישור המלצות ועדת כספים מהפרוטוקול של ה -28/1/2025. אפשר לאשר את זה פה אחד? ראש העיר: 
תודה, פה אחד. הלאה.  

  
 מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר את המלצות ועדת הכספים כמפורט בפרוטוקול הישיבה מיום 28/1/2025 בנושאים כדלקמן:   החלטה מס' 137: 

 דיווח ועדת השקעות – על ידי רונן שטרית.   א. 
   הצגת דו"ח כספי משרד הפנים ליום 30/6/2024. ב. 
   הצגת דו"ח כספי רבעון 3 30/9/2024. ג. 
 העברות מסעיף לסעיף תקציב רגיל – (שוטף).  ד. 
 העברות מסעיף לסעיף תקציב פיתוח (תב"ר).  ה. 
 החרגת תגמול מילואים במסגרת חישוב הכנסה לצורך חישוב הנחה בארנונה – הוראת שעה – חרבות ברזל.  ו. 
  

אישור החלטת ועדת תמיכות מיום 26/1/2025.    .4
   

 אישור החלטת ועדת תמיכות מיום 26/1/2025. יש פה דברי הסבר מפורטים על התמיכות, כולל מועדונים למיניהם.   ראש העיר: 
 רק תקריאו את הצעת ההחלטה שאנחנו מצביעים עליה בבקשה.   הדר לביא: 

 היא מוצגת לפניכם.   ראש העיר: 
 מאשרים תשלום מקדמה למועדון הכדורגל הפועל כפר סבא ומועדון הכדורסל הפועל כפר סבא בגובה 25% מסך מירב הלפמן: 

התמיכה, שאושרה בשנת 2024, בהתאם להוראות נוהל תמיכה שפורסם בחוזרי מנכ"ל משרד הפנים, ובכפוף להגשת טפסי בקשה לתמיכה לשנה זו על ידי העמותות 
וחתימתן על כתב התחייבות להחזיר את המקדמה אם וככל שלא תאושר התמיכה.   

 כן, לי יש. מועדון הכדורסל נהנה מתמיכה שהיא קטנה, בסופו הוא לא מקבל כסף. הוא משלם לנו את מה שהוא צריך אורן כהן: 
 לשלם והוא מקבל תמיכות, וזה איך שהוא מתקזז. אז איך הוא מקבל מקדמה? בכל מקרה אתה, הרי זה back to back אז זה לא בדיוק - 

 נכון, הוא משלם ומשלמים לו. אין בעיה.   צחי בן אדרת: 
 זה מתקזז, אתה בעצמך אמרת.   עו"ד אלון בן זקן: 

 כן.   צחי בן אדרת: 
   זאת אומרת גם הוא מקבל ו - אורן כהן: 

 כן.   צחי בן אדרת: 
 אפשר לאשר את זה פה אחד?   מירב הלפמן: 

 כן, פה אחד תודה רבה. אישור החלטת ועדת, נמנעים סליחה, נמנעים בני ואיתן. ומתנגד דן.   ראש העיר: 
 דן מתנגד.   מירב הלפמן: 

  
 מועצת העיר החליטה ברוב קולות לאשר תשלום מקדמה למועדון הכדורגל הפועל כפר סבא ומועדון הכדורסל הפועל כפר סבא בגובה 25% החלטה מס' 138: 

מסך התמיכה, שאושרה בשנת 2024, בהתאם להוראות נוהל תמיכה שפורסם בחוזרי מנכ"ל משרד הפנים, ובכפוף להגשת טפסי בקשה לתמיכה לשנה זו על ידי 
העמותות וחתימתן על כתב התחייבות להחזיר את המקדמה אם וככל שלא תאושר התמיכה.  

 קובי, לירית, איציק, נדב, מיכל, ראובן, שלי, אורית, דני, ראש העיר, הדר, יעל, עדי, אלון ואורן.  בעד  -  
 דן.  נגד  -  

 בני, איתן.    נמנעים  -
  

אישור החלטת ועדת תמיכות מיום 28/1/2025.    .5
  

 אישור החלטת ועדת תמיכות מיום 28/1/2025. אני אקריא את זה. מאשרים תשלום מקדמה למועדון הכדורעף הפועל ראש העיר: 
כפר סבא בגובה 25% מסך התמיכה שאושרה בשנת 2024, בהתאם להוראות נוהל תמיכות שפורסם בחוזרי מנכ"ל משרד המשפטים, ובכפוף להגשת טפסי בקשה 
לתמיכה לשנה זו על ידי העמותה וחתימתה על כתב התחייבות, להחזיר את המקדמה אם וככול שלא תאושר התמיכה. אפשר לאשר את זה פה אחד? לא. הצבעה, 

מי בעד? מי מתנגד? טוב, דן מתנגד. תודה רבה, אין נמנעים.   
  

 מועצת העיר החליטה ברוב קולות לאשר תשלום מקדמה למועדון הכדורעף הפועל כפר סבא בגובה 25% מסך התמיכה, שאושרה בשנת  החלטה מס' 139:
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2024, בהתאם להוראות נוהל תמיכה שפורסם בחוזרי מנכ"ל משרד המשפטים, ובכפוף להגשת טפסי בקשה לתמיכה לשנה זו על ידי העמותה וחתימתה על כתב 
התחייבות להחזיר את המקדמה אם וככל שלא תאושר התמיכה.  

 קובי, לירית, איציק, נדב, מיכל, ראובן, שלי, אורית, דני, ראש העיר, הדר, יעל, עדי, אלון, בני, איתן ואורן.   בעד  - 
 דן.   נגד  - 

  
6. אכיפת עבירת תעבורה, ביחס לרכב לתחבורה קלה באמצעות פקחים עירוניים. 

  
 אכיפת עבירת תעבורה, ביחס לרכב תחבורה קלה, באמצעות פקחים עירוניים. בבקשה מנכ"ל.   ראש העיר: 

 מאשרים אכיפת -   מירב הלפמן: 
 אגב מקדמות זה משהו שצריך להגיע ל -   אורן כהן: 

   כן. ראש העיר: 
   חייב? אי אפשר לקבל החלטה שזה. אורן כהן: 

 הצעת ההחלטה, מאשרים אכיפת עבירת תעבורה על שמירת לוחיות זיהוי, כמפורט בתקנה 165 לתקנות התעבורה, 1961, מירב הלפמן: 
ביחס לנוהג ברכב לתחבורה קלה, בהתאם להוראות החוק לייעול הפיקוח והאכיפה העירוניים ברשויות המקומיות (תעבורה) 2016, והוראות צו התעבורה עבירות 

קנס 2002.   
 אפשר לאשר את זה פה אחד?   ראש העיר: 
   רק שנייה שאלה. הדר לביא: 

 אפשר רגע להסביר מה אומר השינוי? מה היה לפני ומה אחרי?  יעל סער: 
   כן, יועץ משפטי. ראש העיר: 

 יש לכם דברי הסבר מאוד מפורטים.   עו"ד אלון בן זקן: 
   קראנו אותם ועדיין יש לנו שאלות. הדר לביא: 

 אז בבקשה, שאלות.   עו"ד אלון בן זקן: 
 אז תשאלו.   ראש העיר: 

 אז שאלתי, אני אשמח להסבר ממך.   יעל סער: 
 להסבר ממני?   עו"ד אלון בן זקן: 

   כן. יעל סער: 
 את יודעת מה זה רכב לתחבורה קלה? זה הגלגינוע -   עו"ד אלון בן זקן: 

 זה רק הממונעים?   יעל סער: 
   כן, זה האופניים החשמליים, קובי פדוה: 

   אופניים חשמליים. עו"ד אלון בן זקן: 
   וקורקינטים וכל אלה. קובי פדוה: 

 בעצם אנחנו נותנים להם סמכות לתת קנס.   יעל סער: 
 יצא תיקון לחוק ייעול לאכיפה לאפשר לפקחים של רשות מקומית -   עו"ד אלון בן זקן: 

 כן, היום רק משטרה יכולה, וככה גם הפקחים העירוניים יכולים.   קובי פדוה: 
 תודה, פה אחד?   ראש העיר: 
 רק סליחה, יש לי גם שאלה. ממתי אנחנו רשאים לקבל את הסמכויות?   הדר לביא: 

 התיקון כבר נעשה בחוק, וזה תלוי בכם.   עו"ד אלון בן זקן: 
 ממתי זה תוקן בחוק? כמה זמן אנחנו יכולים?   הדר לביא: 
   זה נכנס לתוקף מספטמבר. קובי פדוה: 

   כמה חודשים. עו"ד אלון בן זקן: 
   מספטמבר? הדר לביא: 

 נכנס לפני כמה חודשים.   עו"ד אלון בן זקן: 
 כן, שרק שוטרים יכולים. ומה שאנחנו עושים כאן, אנחנו מאפשרים גם לפקחים לאכוף את זה.   קובי פדוה: 
 מעולה. יפה שעה אחת קודם, תודה.   הדר לביא: 

 פה אחד, תודה, עבר.   ראש העיר: 
 מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר אכיפת עבירת תעבורה על שמירת לוחיות זיהוי, כמפורט בתקנה 165 לתקנות התעבורה, תשכ"א  - החלטה מס' 140: 

1961, ביחס לנוהג ברכב לתחבורה קלה, בהתאם להוראות החוק לייעול הפיקוח והאכיפה העירוניים ברשויות המקומיות (תעבורה) תשע"ו  - 2016, והוראות צו 
התעבורה עבירות קנס תשס"ב  - 2002.  

  
7. מינויה של אליסה ניקיטין לתפקיד מנהלת לשכת מנכ"לית העירייה, הגב' מירב הלפמן, במשרת אמון ואישור שכרה. 

  
 מינויה של אליסה ניקיטין לתפקיד מנהלת לשכת מנכ"לית העירייה. הצעת ההחלטה: מאשרים את מינויה של אליסה מירב הלפמן: 

לתפקיד מנהלת לשכת מנכ"לית העירייה, הגב' מירב הלפמן, במשרת אמון, על פי חוזה אישי למשרת אמון, בשכר בשיעור של 35% משכר מנכ"ל, בכפוף לאישור 
משרד הפנים וזאת החל מיום 20/2/2025.   

 כן, להגיד שאליסה היא מהטובות שיש.   אורן כהן: 
 אני מסכימה. אפשר פה אחד? תודה.   מירב הלפמן: 

  
 מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר את מינויה של אליסה ניקיטין לתפקיד מנהלת לשכת מנכ"לית העירייה, הגב' מירב הלפמן, במשרת החלטה מס' 141: 

אמון, על פי חוזה אישי למשרת אמון, בשכר בשיעור של 35% משכר מנכ"ל, בכפוף לאישור משרד הפנים וזאת החל מיום 20/2/2025.  
  

מינויה של מיטל קולין לתפקיד עוזרת אישית בכירה למנכ"לית העירייה במשרת אמון ואישור שכרה.  .8 
  

 מינויה של מיטל קולין לתפקיד עוזרת אישית בכירה למנכ"לית העירייה במשרת אמון ואישור שכרה. הצעת ההחלטה: מירב הלפמן: 
מאשרים את מינויה של הגב' מיטל קולין, לתפקיד עוזרת אישית בכירה למנכ"לית העירייה, הגב' מירב הלפמן, במשרת אמון, על פי חוזה אישי למשרות אמון, בשכר 

שקלי בטווח של 16,249 – 20,311 ₪, בכפוף לאישור משרד הפנים וזאת מיום 20/2/2025.   
 לפני שמצביעים, אתם רוצים שהיא תצא מהחדר?   עו"ד אלון בן זקן: 

 היא בוודאי מהטובות שיש.   אורן כהן: 
 היא יכולה להישאר?   עו"ד אלון בן זקן: 

 אפשר לתת לה מחמאות בפניה.   הדר לביא: 
   נגיד את זה לפרוטוקול, שהיא בוודאי מהטובות שיש. אורן כהן: 

 מסכימה.   מירב הלפמן: 
   גם אליסה בוודאי. רגע שלא יהיה לי בעיה. אורן כהן: 

  
 מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר את מינויה של הגב' מיטל קולין, לתפקיד עוזרת אישית בכירה למנכ"לית העירייה, הגב' מירב הלפמן, החלטה מס' 142: 

במשרת אמון, על פי חוזה אישי למשרות אמון, בשכר שקלי בטווח של 16,249 – 20,311 ₪, בכפוף לאישור משרד הפנים וזאת מיום 20/2/2025.  
  

עדכון הרכב ועדות העירייה.   .9
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 טוב חברים, עדכון הרכב ועדות העירייה אמרנו, מאשרים את מינויה של חוה הייטי, כחברה בוועדות ועדת מל"ח, ועדה ראש העיר: 

 למיגור אלימות, ועדה למאבק בסמים ואלכוהול במקומה של מירב הלפמן. אפשר לאשר פה אחד? אושר פה אחד. תודה.  
  
  

 מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר את מינויה של חוה הייטי אלל כחברה בוועדות: ועדת מל"ח, ועדה למיגור אלימות, ועדה למאבק החלטה מס' 143: 
  בסמים ואלכוהול במקומה של מירב הלפמן. 

  
  
  

10. תיקון עלות השתתפות בכנס סגנים. 
  

 תיקון עלות השתתפות בכנס סגנים. היה טעות בחישוב של הכנס. מאשרים תיקון סכום השתתפות לסגני ראש העיר ראש העיר: 
  בכנס סכנים לסכום של 5,290 ₪. אפשר פה אחד? אתה מתנגד? תודה. עבר. 

 אנחנו מעלים את זה להצבעה. מי בעד?   מירב הלפמן: 
 כולם בעד מלבד דן, מיותר מאוד דן.   ראש העיר: 
   דן נגד. דני הרוש: 

 כן, כן.   ראש העיר: 
 (מדבר ללא מיקרופון)   דן בן יהודה: 
   תודה. נכון, אפשר לחשוב. ראש העיר: 

   תודה סיימנו. מירב הלפמן: 
 תודה רבה למנכ"לית העירייה.   ראש העיר: 

   תודה לראש העיר. מירב הלפמן: 
  

מועצת העיר החליטה ברוב קולות לאשר תיקון סכום ההשתתפות לסגני ראש העיר בכנס סגנים לסכום של 5,290 ₪ לכל אחד.     החלטה מס' 144:
 קובי, לירית, איציק, נדב, מיכל, ראובן, שלי, אורית, דני, ראש העיר, הדר, יעל, עדי, אלון, בני, איתן ואורן.    בעד  -
 דן.  נגד  -  

  

  

  ______________________        ______________________  

 מר רפי סער                      

  ראש העיר  

גב' מירב הלפמן                        

                                מנכ"לית העירייה 
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